# RENCANA KERJA (RENJA)



### KABUPATEN LUWU

**TAHUN 2025** 

**KATA PENGANTAR** 

Puji syukur kehadirat Allah SWT. Atas berkat rahmat-Nya, Rancangan RencanaKerja

(Renja) Dinas Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak (DP3A) Kab.Luwu

Tahun 2025 disusun. Sebagaimana Rencana Kerja tahun-tahun yang lalu, Rencana Kerja

Tahun Anggaran 2025 ini juga masih menyimpan banyak kekurangan.

Oleh karena itu, Rancangan Awal Rencana kerja yang disusun dalam Dokumen ini

belum seluruhnya memenuhi keinginan atau kebutuhan sebagaimana yang diharapkan,

namun dapat menjadi panduan dan bermanfaat khususnya bagi para pengelola dan

pelaksana program dilingkungan Dinas Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan

Anak (DP3A) Kab.Luwu, serta mitra terkait lintas sector dan siapa saja yang memiliki

perhatian dan kepentingan terhadap program/kegiatan Dinas Pemberdayaan Perempuan

dan Perlindungan Anak (DP3A) Kab.Luwu termasuk masyarakat umum, Lembaga

swadaya masyarakat dan kalangan swasta dalam meningkatkan kesejahteraan masyarakat

dan keluarga, serta memfasilitasi menanggulangi masalah social masyarakat.

Akhirnya, terimakasih kami ucapkan kepada semua pihak yang telah ikut

berpartisipasi sejak awal proses penyusunan Rancangan Rencana Kerja Dinas

Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak Kab.Luwu Tahun Anggaran 2025 ini

hingga selesai.

Belopa, Kepala Dinas 2024

**Dra.Hj.St.HIDAYA MADE** 

Pngkt :Pembina TK.I

Nip: 19680808 199710 2 001

ii

#### **DAFTAR ISI**

		Halaman
HALAM	AN JUDUL	i
KATA P	ENGANTAR	ii
DAFTAR	R ISI	iii
DAFTAR	R TABEL	iv
BAB I	PENDAHULUAN	
	1.1 Latar Belakang	1
	1.2 Landasan Hukum	2
	1.3 Maksud dan Tujuan	4
	1.4 Sistematika Penulisan	5
BAB II	HASIL EVALUASI RENJA PERANGKAT DAERAH TAHUN I	LALU
	2.1 Evaluasi Pelaksanaan Renja Perangkat Daerah Tahun Lalu dan	
	Capaian Renja Perangkat Daerah	10
	2.2 Analisis Kinerja Pelayanan Dinas Pemberdayaan Perempuan dan	31
	Perlindungan Anak Kab.Luwu	
	Daerah	36
	2.4 Review Terhadap Rancangan Awal RKPD	
	2.5 Penelaahan Usulan Program dan Kegiatan Masyarakat	
BAB III	TUJUAN DAN SASARAN PERANGKAT DAERAH	
	3.1 Telaahan Terhadap Kebijakan Nasional	58
	3.2 Tujuan dan Sasaran Renja Dinas Pemberdayaan Perempuan dan	59
	Perlindungan Anak	
	3.3 Program dan Kegiatan	60
BAB IV	RENCANA KERJA DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERA	AH
BAB V	PENUTUP	
	5.1 Kesimpulan	78
	5.2 Kaidah-kaidah Pelaksanaan	78
	5.3 Rencana Tindak Lanjut	79

#### **DAFTAR TABEL**

		Halaman
Tabel 1	Pelaksanaan Program/Kegiatan Tahun Anggaran 2023 DP3A	12
Tabel T-C.29	Rekapitulasi Evaluasi Hasil Pelaksanaan Renja Perangkat Daerah	
	Dan Pencapaian Renstra Perangkat Daerah Tahun Lalu	. 19
Tabel T-C.30	Analisis Pencapaian Pencapaian Kinerja Pelayanan DP3A	32
Tabel T-C.31	Review Terhadap Rancangan Awal RKPD Tahun 2025	38
Tabel T-C.33	Rumusan Rencana Program dan Kegiatan Perangkat Daerah	
	Tahun 2025 dan Prakiraan MajuTahun 2026	63

#### **BAB I**

#### **PENDAHULUAN**

#### 1.1 Latar Belakang

Dokumen Rencana Kerja (Renja) Dinas Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak (DP3A) Kabupaten Luwu Tahun 2025 merupakan penjabaran dokumen Rencana Kerja Pembangunan Daerah (RKPD) Pemerintah Kabupaten Luwu. Dalam rangka penyelenggaraan pemerintahan, pelaksanaan kegiatan pembangunan dan pembinaan kemasyarakatan sebagaimana tertuang dalam Peraturan Daerah Kabupaten Luwu Nomor1Tahun 2011 tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah Kab. Luwu Tahun2005-2025, maka Pemerintah Kabupaten Luwu telah membentuk Kelembagaan Perangkat Daerah melalui Peraturan Daerah Kabupaten Luwu Nomor 7 tahun 2016 tentang Pembentukan dan Susunan Perangkat Daerah Kabupaten Luwu.

Dengan kedudukan danfungsi Dinas Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak (DP3A) sebagaimana yang dijabarkan dalam Peraturan Bupati Luwu Nomor 46 tahun 2016 tentang Tugas Pokok dan Fungsi Dinas Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak, maka diperlukan pengukuran kinerja secara obyektif sesuai dengan prinsip-prinsip administrasi dan merupakan suatu pola penyelenggaraan tugas dan fungsi yang proporsional dan berkesinambungan dalam menjawab tantangan organisasi pada masa-masa yang akan datang.

Dinas Pemberdayaan dan Perlindungan Anak (DP3A) Kabupaten Luwu berupaya menjabarkan dan menguraikan kegiatan-kegiatan dalam bentuk Rencana Kerja (Renja) Dinas Pemberdayaan dan Perlindungan Anak (DP3A) Kabupaten Luwu Tahun 2025 yang memuat kebijakan, program dan kegiatan pembangunan yang langsung dilaksanakan dan diharapkan dapat mendorong partisipasi masyarakat.

Rencana Kerja (Renja) Dinas Pemberdayaan dan Perlindungan Anak Kabupaten Luwu Tahun 2025 merupakan Rencana kerja untuk memantapkan Pembangunan Secara Menyeluruh sebagai upaya menyiapan Kemandirian Masyarakat Kabupaten Luwu dalam berbagai bidang, hal ini menuntut semua pihak untuk lebih fokus, tepat sasaran dan dapat dipertanggung jawabkan. Rencana Kerja (Renja) Dinas Pemberdayaan dan Perlindungan Anak Kabupaten Luwu Tahun 2025 memuat rancangan program prioritas pembangunan daerah, rencana kegiatan dan pendanaannya baik yang dilaksanakan langsung oleh pemerintah melalui Dina Pemberdayaa dan Perlindungan Anak maupun yang ditempuh dengan mendorong partisipasi masyarakat.



Disadari bahwa tugas pokok dan fungsi Dinas Pemberdayaan dan Perlindungan Anak Kabupaten Luwu dalam pemberdayaan perempuan dan perlindungan anak harus berjalan optimal dan berhasil, maka optimalisasi sumber daya manusia (*man*), keuangan (*money*), peralatan dan sarana prasarana (*machine*) serta pengorganisasian (*manajemen*) menjadi kebutuhan organisasi guna mencapai tujuan dan sasaran program/kegiatan.

Rencana Kerja tahun 2025 sebagaimana tertuang dalam buku ini akan memuat berbagai informasi yang berkaitan dengan rencana capaian indikator makro dan kinerja pembangunan Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak yang akan dilaksanakan oleh Dinas Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak pada tahun anggaran 2025. Keberhasilan pembangunan dibidang Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak di Kabupaten Luwu mengacu pada upaya mengatur peran serta perempuan sebagai perwujudan perempuan dan anak Luwu yang mandiri, sehat dan sejahtera.

Atas pertimbangan tersebut di atas, penyusunan Rencana Kerja Dinas Pemberdayaan dan Perlindungan Anak Kabupaten Luwu sudah harus mempertimbangkan seluruh potensi dan permasalahan yang ada, terutama pada aspek yang bersifat khusus dan mendesak.Untuk itu, penetapan pencapaian target kinerja program dan kegiatan harus jelas dan terukur

#### 1.2 Landasan Hukum

Rencana Kerja Dinas Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak (Renja DP3A) Kabupaten Luwu tahun 2025 disusun berdasarkan peraturan perundang-undangan sebagai berikut:

- 1. Undang-Undang Nomor 28 Tahun 1999 tentang Penyelenggaraan Negara yang bersih dan bebas korupsi,Kolusi dan nepotisme;
- Undang-Undang Nomor 25 Tahun 2004 Tentang Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2004 Nomor 164, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4421);
- 3. Undang-undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2014 Nomor 244) sebagaimana telah diubah beberapa kali terakhir dengan Undang-undang Nomor 9 Tahun 2015 tentang Perubahan Kedua Atas Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintah Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2015 Nomor 58, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 5679);



- 4. Peraturan Pemerintah Nomor 2 tahun 2018 tentang Standar Pelayanan Minimal;
- 5. Peraturan Presiden Nomor 59 tahun 2017 tentang Pelaksanaan pencapaian tujuan pembangunan berkelanjutan;
- 6. Peraturan Presiden Nomor 15 tahun 2010 tentang Percepatan penaggulangan kemiskinan sebagaimana;
- 7. Peraturan Pemerintah Nomor 18 Tahun 2016 tentang Perangkat Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2016 Nomor 114, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 5887);
- 8. Peraturan Pemerintah Nomor 12 Tahun 2019 tentang Pengelolaan Keuangan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2019 Nomor 42, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 6322);
- Peraturan Pemerintah Republik Indonesia Nomor 13 Tahun 2019 tentang Laporan dan Evaluasi Penyelenggaraan Pemerintahan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2019 Nomor 52, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 6323);
- 10. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 17 Tahun 2016 tentang Pedoman Penelitian dan Pengembangan Di Kementerian Dalam Negeri dan Pemerintahan Daerah;
- 11. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 86 Tahun 2017 tentang Tata Cara Perencanaan, Pengendalian dan Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah dan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, serta Tata Cara Perubahan Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah, Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah;
- 12. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 70 Tahun 2019 tentang Sistem Informasi Pemerintahan Daerah;
- Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 90 Tahun 2019 tentang Klasifikasi, Kodefikasi dan Nomenklatur Perencanaan pembangunan dan keuangan Daerah;
- 14. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 77 Tahun 2020 tentang Pedoman teknis pengelolaan keuangan Daerah;
- Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 17 Tahun 2021 tentang Pedoman Penyusunan Rencana Kerja Pemerintah Daerah Tahun 2022;



- KepMendagri Nomor 050-5889 Tahun 2021 tentang Hasil veriikasi, validasi dan inventarisasi klasifikasi, Kodefikasi dan Nomenklatur Perencanaan Pembangunan Daerah;
- 17. Peraturan Daerah Kabupaten Luwu Nomor 1 Tahun 2011 tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah Kabupaten Luwu Tahun 2005-2025;
- 18. Peraturan Daerah Kabupaten Luwu Nomor 7 Tahun 2016 tentang Pembentukan dan Susunan Perangkat Daerah Kabupaten Luwu;
- Peraturan Daerah Kabupaten Luwu Nomor 3 tahun 2021 Tentang perubahan atas Peraturan Daerah Kabupaten Luwu Nomor 8 Tahun 2019 tentang Rencana Pembangunan Jangka Menengah daerah Kab. Luwu periode 2019 – 2024;
- 20. Peraturan Daerah Kabupaten Luwu Nomor 10 tahun 2021 Tentang Pengelolaan Keuangan Daerah (lembaran daerah Kabupaten Luwu tahun 2021 nomor 6 tahun 2022 (berita daerah Kabupaten Luwu tahun 2021 nomor 67);
- 21. Peraturan Bupati Luwu Nomor 46 tahun 2016 tentang Tugas Pokok dan Fungsi Dinas Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak Kab. Luwu
- 22. Peraturan Bupati Luwu Nomor 74 Tahun 2021 tentang Perubahan atas Peraturan Bupati Luwu nomor 81 Tahun 2019 tentang Rencana Strategis Perangkat Daerah Tahun 2019-2024;
- 23. Peratutan Bupati Luwu Nomor 1 Tahun 2024 tentang Rencana Pembangunan Daerah Kabupaten Luwu Tahun 2025 samapi 2026.
- 24. Peraturan Bupati Luwu Nomor 25 tahun 2024 tentang Rencana Kerja Pembangunan Daerah Kabupaten Luwu Tahun 2025;

#### 1.3 Maksud dan Tujuan

- Maksud : Penyusunan rencana kerja adalah untuk memberikan landasan dalam menyusun program kebijakan pembangunan di bidang Pemberdayaan Perempuan, Perlindungan Anak,dalam menentukan plafon anggaran sementara.
- **2. Tujuan** : Untuk menjamin keterkaitan dan konsistensi antara perencanaan, penganggaran, pelaksanaan dan pengawasan.



#### 1.4 SISTEMATIKA PENULISAN

Menguraikan pokok bahasan dalam penulisan Renja Perangkat Daerah sesuai garis besar isi dokumen sebagai berikut:

#### **BAB I. PENDAHULUAN**

Pada bagian ini dijelaskan mengenai gambaran umum penyusunan rancangan Renja Perangkat Daerah agar subtansi pada bab-bab berikutnya dapat dipahami dengan baik.

#### 1. Latar Belakang

Mengemukakan pengertian ringkas tentang Renja Perangkat daerah, proses penyusunan Renja Perangkat Daerah, keterkaitan antara Renja Perangkat Daerah dengan dokumen RKPD, Restra Perangkat Daerah, dengan Renja K/L dan Renja Provinsi/Kabupaten/Kota, serta tindak lanjutnya dengan proses penyusunan RAPBD.

#### 2. Landasan Hukum

Memuat penjelasan tentang undang-undang, peraturan pemerintah, peraturan daerah, dan ketentuan peraturan lainnya yang mengatur tentang SOTK, kewenangan perangkat Daerah, serta pedoman yang dijadikan acuan dalam penyusunan perancangan dan penganggaran Perangkat Daerah.

#### 3. Maksud dan Tujuan

Memuat penjelasan tentang maksud dan tujuan dari penyusunan Renja Perangkat Daerah.

#### 4. Sistematika Penulisan

Menguraikan pokok bahasan dalam penulisan Renja Perangkat Daerah, serta susunan garis besar isi dokumen.

#### BAB II. HASIL EVALUASI RENJA PERANGKAT DAERAH TAHUN LALU

#### Evaluasi pelaksanaan Renja Perangkat Daerah Tahun Lalu dan Capaian Renstra Perangkat Daerah

Bab ini memuat kajian (review) terhadap hasil evaluasi pelaksanaan Renja Perangkat Daerah tahun lalu (tahun n-2) dan perkiraan capaian tahun berjalan yang seharusnya pada waktu penyusunan Renja Perangkat Daerah sudah disahkan. Selanjutnya dikaitkan dengan pencapaian target Renstra Perangkat Daerah berdasarkan realisasi program dan kegiatan pelaksanaan Renja Perangkat Daerah tahun-tahun sebelumnya. Review hasil evaluasi evaluasi pelaksanaan Renja perangkat Daerah tahun lalu, dan realisasi Renstra Perangkat

Daerah mengacu pada hasil laporan kinerja tahunan perangkat Daerah dan/atau raelisasiAPBD untuk Perangkat Daerah yang bersangkutan.

Pokok-pokok materi yang disajikan dalam bab ini, antara lain:



- Realisasi program/kegiatan yang tidak memenuhi target kinerja hasil/keluaran yang direncanakan;
- b. Realisasi program/kegiatan yang telah memenuhi target kinerja hasil/keluaran yang direncanakan;
- c. Realisasi program/kegiatan yang melebihi memenuhi target kinerja hasil/keluaran yang direncanakan;
- d. Faktor-faktor penyebab tidak tercapainya, terpenuhinya atau melebihi target kinerja program/kegiatan;
- e. Implikasi yang timbul terhadap target capaian program Renstra Perangkat Daerah; dan
- f. Kebijakan/tindakan perencanaan dan penganggaran yang perlu diambil untuk mengatasi faktor-faktor penyebab tersebut.

Tabel yang perlu disajikan adalah tabel T-C.29 yang disesuaikan dengan Perangkat Daerah masing-masing.

#### 2. Analisis Kinerja Pelayanan Perangkat Daerah

Berisikan kajian terhadap capaian kinerja pelayanan Perangkat Daerah berdasarkan indikator kinerja yang sudah ditentukan dalam NSPK dan SPM, maupun terhadap IKK sesuai dengan peraturan Pemerintah Nomor 6 Tahun 2008.

Jenis indikator yang dikaji, disesuaikan dengan tugas dan fungsi masing-masing Perangkat Daerah, serta ketentuan peraturan perundang-undangan yang terkait dengan kinerja pelayanan.

Jika Perangkat Daerah yang bersangkutan belum mempunyai tolak ukur dan indikator kinerja yang akan diuji, maka setiap perangkat Daerah perlu terlebih dahulu mejelaskan apa dan bagaimana cara menentukan tolak ukur kinerja dan indikator kinerja pelayanan masing-masing sesuai tugas pokok dan fungsi, serta norma dan standar pelayanan Perangkat Daerah yang bersangkutan.

## 3. Isu-isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan Fungsi Perangkat Daerah berisikan uraian mengenai:

- a. Sejauh mana tingkat kinerja pelayanan Perangkat Daerah dan hal kritis yang terkait dengan pelayanan Perangkat Daerah;
- Khusus provinsi, uraikan mengenai koordinasi dan sinergi program antara perangkar
   Daerah provinsi dengan Perangkat Daerah kabupaten/kota serta dengan kementerian
   dan lembaga ditingkat pusat dalam rangka pencapaian kinerja pembangunan;
- Permasalahan dan hambatan yang dihadapi dalam menyelenggarakan tugas dan fungsi
   Perangkat Daerah;



- d. Dampaknya terhadap pencapaian visi dan misi kepala daerah, terhadap capaian program nasional/internasional, seperti NSPK,SPM dan SDGs (Suistanable Develomment Goals);
- e. Tantangan dan peluang dalam meningkatakan pelayanan perangkat Daerah; dan
- f. Formulasi isu-isu penting berupa rekomendasi dan catatan yang strategis untuk ditindaklanjuti dalam perumusan program dan kegiatan prioritas tahun yang direcanakan.

#### 4. Review Terhadap Rancangan Awal RKPD

Berisikan uraian mengenai:

- a. Proses yang dilakukan yaitu membandingkan antara rancangan awal RKPD dengan hasil analisis kebutuhan;
- b. Penjelasan mengenai alasan proses tersebut dilakukan;
- c. Penjelasan temuan-temuan setelah proses tersebut dan catatan penting terhadap perbedaan dengan rancangan awal RKPD, misalnya: terdapat rumusan program dan kegiatan baru yang tidak terdapat di rancangan awal RKPD, atau program dan kegiatan cocok namun besarannya berbeda; dan
- d. Lampiran tabel berikut, Tabel T-C.31.

#### 5. Penelaahan Usulan Program dan Kegiatan Masyarakat

Dalam bagian ini diuraikan hasil kajian terhadap program/kegiatan yang diusulkan para pemangku kepentingan, baik dari kelompok masyarakat terkait langsung dengan pelayanan provinsi, LSM, asosiasi-asosiasi, perguruan tinggi maupun dari perangkat Daerah Kabupaten/kota yang langsung ditujukan kepada Perangkat Daerah Provinsi maupun berdasarkan hasil pengumpulan informasi Perangkat Daerah Provinsi dari penelitian lapangan dan pengamatan pelaksanaan musrenbang kebupaten/kota (bila sudahdilakukan).

Deskripsi yang perlu disajikan dalam subab ini, antara lain:

- Penjelasan tentang proses bagaimana usulan program/kegiatan usulan pemangku kepentingan tersebut diperoleh;
- b. Penjelasan kesesuaian usulan tersebut dikaitkan dengan isu-isu penting penyelenggaraan tugas pokok dan fungsi Perangkat Daerah;
- c. Sajikan table T-C 32

#### BAB III. TUJUAN DAN SASARAN PERANGKAT DAERAH

#### 1. Telaahan Terhadap Kebijakan Nasional

Telaahan terhadap kebijakan nasional dan sebagaimana dimaksud, yaitu penelaahan yang menyangkut arah kebijakan dan prioritas pembangunan nasional dan yang terkait



dengan tugas pokok dan fungsi Perangkat Daerah.

#### 2. Tujuan dan Sasaran Renja Perangkat Daerah

Perumusan tujuan dan sasaran didasarkan atas rumusan isu-isu penting penyelenggaraan tugas dan fungsi Perangkat Daerah yang dikaitkan dengan sasaran target kinerja Renstra Perangkat Daerah.

#### a. Program dan Kegiatan Berisikan Penjelasan mengenai:

- 1) Faktor-faktor yang menjadi bahan pertimbangan terhadap rumusan program dan kegiatan.Misal:
- Pencapaian visi dan misi kepala daerah,
- Pencapaian SDGs,
- Pengentasan kemiskinan,
- Pencapaian NSPK dan SPM,
- Pendayagunaan potensi ekonomi daerah,
- Pengembangan daerah terisolir,
- Dsb.
- 2) Uraian garis besar mengenai rekapitulasi program dan kegiatan, antara lain meliputi:
  - a. Jumlah program dan kegiatan.
  - b. Sifat penyebaran lokasi program dan kegiatan apasaja yang tersebar keberbagai kawasan dan( apa saja yang terfokus pada kawasan atau kelompok masyarakat tertentu).
  - c. Total kebutuhan dana /pagu indikatif yang dirinci menurut sumber pendanaannya.
- 3) Penjelasan jika rumusan program dan kegiatan tidak sesuai dengan rancangan awal RKPD, baik jenis program/kegiatan,pagu idnikatif, maupun kombinasi keduanya.
- 4) Tabel rencana program dan kegiatan berdasarkan hasil pengerjaan Tabel T-C.33.

#### BAB IV. RENCANA KERJA DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH BAB V. PENUTUP

Berisikan uraian penutup, berupa:

- 1. Catatan penting yang perlu mendapat perhatian , baik dalam rangka pelaksanaannya maupun seandainya ketersediaan anggaran tidak sesuai dengan kebutuhan.
- 2. Kaidah-kaidah pelaksanaan.
- 3. Rencana tindak lanjut.

Pada bagian lembar terakhir dicantumkan tempat dan tanggal documen, nama oerangkat Daerah dan nama dan tanda tangan kepala Pearngkat Daerah, serta cap



pemerintah daerah yang bersangkutan.

#### SINGKATAN-SINGKATAN

DP3A (Dinas Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak)

PUG (Pengarusutamaan Gender)

IDG (Indek Pemberdayaan Gender)

IPG (Indeks Pembangunan Gender)

HLS (Harapan Lama Sekolah)

TPPO (Tindak Pidana Perdagangan Orang)

KtA (Kekerasan terhadap Anak)

KtP (Kekerasan (terhadap Perempuan)

PHP (Perlindungan Hak Perempuan)

TPPP (Tindak Pidana Perdagangan Perempuan)

KdRT (Kekerasan dalam Rumah Tangga.



#### **BAB II**

#### HASIL EVALUASI RENJA PERANGKAT DAERAH TAHUN LALU

## 2.1 Evaluasi pelaksanaan Renja Perangkat Daerah Tahun Lalu dan Capaian Renja Perangkat Daerah

Akuntabilitas merupakan suatu bentuk perwujudan kewajiban untuk mempertanggungjawabkan keberhasilan atau kegagalan pelaksanaan misi organisasi dalam mencapai tujuan-tujuan dan sasaran yangtelah ditetapkan, melalui suatu media pertanggungjawaban yang dilaksanakan secara periodik.

Evaluasi adalah interpretasi atau penafsiran yang bersumber pada data kuantitatif, sedang data kuantitatif merupakan hasil dari pengukuran.Proses evaluasi pada umumnya memiliki tahapan-tahapannya sendiri. Walaupun tidak selalu sama, tetapi yang lebih penting adalah bahwa prosesnya sejalan dengan fungsi evaluasi itu sendiri. Berikut ini dipaparkan salah satu tahapan evaluasi yang sifatnya umum digunakan:

- 1. **Menentukan apa yang akan dievaluasi.** Dalam bidang apapun, apa saja yang dapat dievaluasi, dapat mengacu pada suatu program kerja. Di sana banyak terdapat aspekaspek yang sekiranya dapat dan perlu dievaluasi. Tetapi,umumnya yang diprioritaskan untuk dievaluasi adalah hal-hal yang menjadi *key-success factors*-nya
- 2. **Merancang (desain) kegiatan evaluasi.** Sebelum evaluasi dilakukan, harus ditentukan *terlebih* dahulu desain evaluasinya agar data apa saja yang dibutuhkan, tahapan-tahapan kerja apa saja yang dilalui, siapa saja yang akan dilibatkan, serta apa saja yang akan dihasilkan menjadi jelas.
- 3. **Pengumpulan data.** Berdasarkan desain yang telah disiapkan, pengumpulan data dapat dilakukan secara efektif dan efisien, yaitu sesuai dengan kaidah-kaidah ilmiah yang berlaku dan sesuai dengan kebutuhan dan kemampuan.
- 4. **Pengolahan dan analisis data.** Setelah data terkumpul, data tersebut diolah untuk dikelompokkan agar mudah dianalisis dengan menggunakan alat-alat analisis yang sesuai, sehingga dapat menghasilkan fakta yang dapat dipercaya. Selanjutnya, dibandingkan antara Fakta dan harapan/rencana untuk menghasilkan gap. Besar gapakan disesuaikan dengan tolok ukur tertentu sebagai hasil evaluasinya.
- 5. **Pelaporan hasil evaluasi.** Agar hasil evaluasi dapat dimanfatkan bagi pihak-pihak yang berkepentingan, hendaknya hasil evaluasi didokumentasikan secara tertulis .

Berkaitan dengan Evaluasi renja DP3A Kab.luwu Tahun 2023 yang mempertimbangkan bahwa Renja DP3A Kab.luwu Tahun 2025 merupakan Renja Tahun ke enam dalam periode Renstra 2019-2024 yang telah di selaraskan dengan Rencana



Strategis Tahun 2025-2026, maka berdasarkan Permendagri No.86 Tahun 2017, pengisian Tabel III.1 tentang Rekapitulasi Hasil Evaluasi Pelaksanaan Renja Perangkat Daerah DP3A Kab.Luwu s/d tahun berjalan hanya mencantumkan program/kegiatan, indikator kinerja program serta target akhir periode Renja Perangkat Daerah DP3A Kab.luwu Tahun 2024.

Sebagai bahan evaluasi rencana kerja yang dilakukan adalah dokumen Program dan Kegiatan yang ada pada tahun 2023. Hasil dari Evaluasi Rencana Kerja Dinas Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak Kab. Luwu Tahun 2023 memperlihatkan bahwa dari 7 (tujuh) Program , 17 (tujuh belas) kegiatan dan 36 (tiga puluh enam ) Sub Kegiatan yang dilaksanakan umumnya telah mencapai sasaran dengan tingkat capaian realisasi hampir rata— rata pencapaian mendekati 100%, dari target yang telah ditentukan. Realisasi Program dan Kegiatan Tahun 2023 yang tidak memenuhi/memenuhi target yang direncanakan dapat disajikan/dilihat pada tabel dibawah ini:



## Tabel 1 PELAKSANAAN PROGRAM/KEGIATAN TAHUN ANGGARAN 2023 DINAS PEMBERDAYAAN PEREMPUAN DAN PERLINDUNGAN ANAK

						REA	LISASI			TARG	
				NOMOR	KEUANG	AN		FISIK	TARGET	ET	
KODE PROGRAM & KEGIATAN	URAIAN	ANGGARAN (Rp.)	SUMBE R DANA	KONTR AK	Rp.	%	SISA ANGGARAN (Rp.)	%	KINERJA OUTPUT	JA OUTC AME	KET/LO KASI
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
2.08.01	Program Penunjang urusan Pemerintahan Daerah	2.524.678.521			2.495.851.368	98,86%		100%			Belopa
	Cakupan Ketersediaan Penunjang Urusan Pemerintah Daerah										
2.08.01.2.01	Perencanaan ,Penganggaran dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	21.071.200			20.945.364	99,40%		100%			Belopa
2.08.01.2.01.01	Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah	19.118.000	Pendapat an bagi hasil pajak		18.992.314	99,34%	-	100%	2 Dok	100%	Belopa
2.08.01.2.01.02	Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	1.953.200	Pendapat an bagi hasil pajak		1.953.050	99,99%	-	100%	4 Lap	100%	Belopa
2.08.01.2.02	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	2.023.602.971	Pendapat an bagi hasil pajak		2.005.810.749	99,12%		100%			
2.08.01.2.02.01	Penyediaan Gaji Dan Tunjangan ASN	1.906.542.971	Pendapat an bagi hasil pajak	0	1.888.750.749	99,07%	-	100%	300 OB	100%	Belopa
2.08.01.2.02.02	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian /Verifikasi Keuangan SKPD	117.060.000	Pendapat an bagi hasil pajak	0	117.060.000	100%	-	100%	1 Dok	100%	Belopa



2.08.01.2.03	Administrsi Brang Milik Daerah padaPerangkat Daerah	7.185.600	Pendapat an bagi hasil pajak	7.185.600	100%	-	100%	-	-	Belopa
2.08.01.2.03.01	Penatausahaan Barang Milik Daerah pad SKPD	7.185.600	Pendapat an bagi hasil pajak	7.185.600	100%	-	100%	2 Lap	100%	Belopa
2.08.01.2.04	Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah	-		-	-	-	-	-	-	
2.08.01.2.03.01	Pendidikan dan pelatihan pegawai berdasarkan tugas dan fungsi	-		-	-	-	-	-	-	
2.08.01.2.05	Administrasi umum Perangkat Daerah	186.741.800	Pendapat an bagi hasil pajak	178.742.650	95,72%		100%	0	100%	Belopa
2.08.01.2.05.01	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	10.000.000	Pendapat an bagi hasil pajak	10.000.000	100%	-	100%	1 Paket	100%	Belopa
2.08.01.2.05.02	Penyediaan barang cetakan dan penggandaan	-		-	-		-	-	-	
2.08.01.2.05.03	Penyediaan bahan bacaan dan peraturan perundang- undangan	7.500.000	Pendapat an bagi hasil pajak	3.461.600	46,15%		100%	10 Dok	100%	Belopa
2.08.01.2.05.04	Penyediaan bahan/material	11.712.800	Pendapat an bagi hasil pajak	11.550.950	98,62%		100%	19 Paket	100%	Belopa
2.08.01.2.05.05	Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	145.529.000	Pendapat an bagi hasil pajak	141.730.100	97,39%	-	100%	46 Lap	100%	Belopa
2.08.01.2.05.06	Dukungan pelaksanaan SPBE pada SKPD	12.000.000	Pendapat an bagi hasil pajak	12.000.000	100%		100%	1 Dok	100%	Belopa
2.08.01.2.06	Pengadaan Barang Milik Daerah Penuunjang Urusan Pemerintah Daerah	0	-		0%		0%		0%	Belopa



2.08.01.2.06.01	Pengadaan kendaraan perorangan Dinas atau kendaraan Dinas jabatan	0	-		0%		0%		0%	Belopa
2.08.01.2.07	Peyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	259.611.400	Pendapat an bagi hasil pajak	257.034.455	99,01%		100%		100%	Belopa
2.08.01.2.07.01	Penyediaan jasa Surat Menyurat	25.200.000	Pendapat an bagi hasil pajak	25.200.000	100%		100%	1 Lap	100%	Belopa
2.08.01.2.07.02	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	37.611.400	Pendapat an bagi hasil pajak	35.034.455	93,15%		100%	1 Lap	100%	Belopa
2.08.01.2.07.03	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum	196.800.000	Pendapat an bagi hasil pajak	196.800.000	100%		100%	1 Lap	100%	Belopa
2.08.01.2.08	Pemeliharaan barang Milik Daearah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	26.465.550	Pendapat an bagi hasil pajak	26.132.550	98,74%		100%		100%	Belopa
2.08.01.2.08.01	Penyediaan Jasa pemeliharaan, biaya pemeliharaan, pajak, dan perizinan kendaraan Dinas Operasioanl atau lapangan	26.465.550	Pendapat an bagi hasil pajak	26.132.550	98,74%	-	100%	3 Unit	100%	Belopa
2.08.02	Program Pengarusutamaan Gender Dan Pemberdayaan Perempuan	21.315.660	Pendapat an bagi hasil pajak	21.310.860	99,98%		100%		100%	Belopa
2.08.02.2.01	Pelembagaan Pengurus Utamaan Gender (PUG) Pada Lembaga Pemerintah Keweenaangan Kabupaten/Kota	21.315.660	Pendapat an bagi hasil pajak	21.310.860	99,98%		100%		100%	Belopa



2.08.02.2.01.01	Sosialisasi Kebijakan Pelaksanaan PUG termasuk PPRG	21.315.660	Pendapat an bagi hasil pajak	21.315.660	99,98%	100%	30 Opd	100%	Belopa
2.08.02.2.02	Pemberdayaan Perempuan Bidang Politik, Hukum,Sosial, Dan Ekonomi Pada Organisasi Kemasyarakatan Kewenangan Kabupaten/Kota	-			-	-		-	
2.08.02.2.02.01	Sosialisasi Peningkatan Partisipasi Perempuan Di Bidang, Hukum, Sosial Dan Ekonomi	-		-	-	-	-	-	
2.08.03	Program Perlindungan Perempuan	100.755.000	Pendapat an bagi hasil pajak	45.587.000	45,25%	100%		100%	Belopa
2.08.03.2.01	Pencegahan kekerasan terhadap Perempuan Lingkup Daerah KabupatenKota	17.450.000	Pendapat an bagi hasil pajak	17.450.000	100%	100%		100%	Belopa
2.08.03.2.01.01	Koordinasi Dan Singkronisasi Pelksanaan Kebijakan , Program dan Kegiatan dan pencegahan Kekerasan terhadap Perempuan IIngkup daerah Kabupaaten/Kota	17.450.000	Pendapat an bagi hasil pajak	17.450.000	100%	100%	1 Dok	100%	Belopa
2.08.03.2.01	Penyedia Layanan Rujjukan Lanjutan Bagi Peremppuan Korban Kekerasan Yang Memerlkan Koordinasi Kewenangan KabupatenKota	22.490.000	Pendapat an bagi hasil pajak	14.690.00	65,32%	100%		100%	Belopa



2.08.03.2.01.01	Koordinasi Dan Singkronisasi Pelksanaan Penyediaan Layanan Rujukan Lanjutan Bagi Perempun Korban Kekerasan Kewenangan Kabupaaten/Kota	22.490.000	Pendapat an bagi hasil pajak	14.690.000	65,32%	100%	15 Layanan	100%	Belopa
2.08.03.2.03	Penguatan dan pengembangan Lembaga penyedia layanan perlindungan Perempuan Tingkat Daerah Kabupaten/Kota	60.815.000	Pendapat an bagi hasil pajak	13.447.000	22,11%	100%	0	100%	Belopa
2. 08.03.2.03.02	Peningkatan kapasitas sumber daya Lembaga penyedia layanan penanganan bagi Perempuan korban kekerasan Kewenangan Kabuupaten/Kota	60.815.000	Pendapat an bagi hasil pajak	13.447.000	22,11%	100%	3 Org	100%	Belopa
2.08.05	Program Pengelolaan Sistem Data Gender Dan Anak	19.505.600	Pendapat an bagi hasil pajak	19.481.600	99,88%	100%		100%	Belopa
2.08.05.2.01	Penyajian Dan Pemanfaatan Data Gender Dan Anak Dalam Kelembagaan Data Di Kewenangn Kabupaten/Kota	19.505.600	Pendapat an bagi hasil pajak	19.481.600	99,88%	100%	1 dokumen	0%	Belopa
2.08.06	Program Pemenuhan Hak Anak (PHA)	15.010.600	Pendapat an bagi hasil pajak	14.845.400	98,90%	100%		100%	Belopa
2.08.06.2.01	Penguatan Dan Pengembangan Lembaga Penyedia Layanan Peningkatan Kualitas Hhidup Anak Kewenangan Kabupaten/Kota	15.010.600	Pendapat an bagi hasil pajak	14.845.400	98,90%	100%		100%	Belopa



2.08.06.2.01.01	Koordinasi Dan Singkronisasi Pelaksanaan Pendampingan Peningkatan Kualitas Hidup Anak Tingkat Daerah Kabupaten/Kota	15.010.600	Pendapat an bagi hasil pajak	14.845.400	98,90%	100%	1 Dok	100%	Belopa
2.08.07	Program Perlindungn Khusus Anak	338.045.000	Pendapat an bagi hasil pajak	172.332.200	50,98%	66,67%		100%	Belopa
2.08.07.2.01	Pencegahan Kekerasan Terhadap Anak Yang Melibatkan Para Pihak Lingkup Daerah Kabupaten/Kotaa	92.250.000	Pendapat an bagi hasil pajak	85.350.000	92,52%	100%		100%	Belopa
2.08.07.2.01.01	Koordinasi Dan Singkronisasi Pencegahan kekerasan terhadap anak kewenangan Kabupaten/Kota	92.250.000	Pendapat an bagi hasil pajak	85.350.000	92,52%	100%	1 Dok	100%	Belopa
2.08.07.2.02	Penyediaan layanan bagi anak yang memerlukan Perlindungan khusus yang memerlukan Koordinasi Tingkat daerah Kabupaten/Kotaa	232.014.000	Pendapat an bagi hasil pajak	86.982.200	37,49%	100%		100%	Belopa
2.08.07.2.01.01	Koordinasi Dan Singkronisasi Pelaksanaan pendampingan anak yang memerlukan perlindungan Khusus kewenangan Kabupaten/Kota	232.014.000	Pendapat an bagi hasil pajak	86.982.200	37,49%	100%	38 Layanan	100%	Belopa
2.08.07.2.03	Penguatan dan pengembangan Lembaga penyedia layanan bagi anak yang memerlukan perlindungan khusus Tingkat daerah	13.781.000	Pendapat an bagi hasil pajak	0	0%	0%		0%	Belopa



	Kabupaten/Kotaa								
2.08.07.2.03.02	Koordinasi Dan Singkronisasi Peningkatan kapasitas Sumber daya Lembaga penyedia layanan anak yang memerlukan perlindungan khusus Tingkat daerah Kabupaten/Kota		Pendapat an bagi hasil pajak	-	0%	0%	1 Dok	0%	Belopa
	JUMLAH	3.019.310.381		2.769.408.428	99%	99%		100%	Belopa



Dari tabel realisasi program dan kegiatan diatas , sudah bisa kita lihat bahwa ada sebagian kegiatan yang belum memenuhi target kinerja disebabkan beberpa faktor. Maka bukan kesalahan dokumen perencanaan yang telah disusun oleh perangkat daerah,melainkan karena adanya kebijakan daerah unutk mengalokasikan pagu anggaran yang bersifat teknis kegiatan bukan untuk kegiatan seperti sosialisasi dan sejenisnya, selain itu adanya rasionalisasi untuk memenuhi kebutuhan belanja pemerintah daerah yang lebih mendesak ,sehingga dalam pelaksanaan kegiatan yang mempunyai pendorong untuk meningkatkan kinerja program menjadi berkurang. Berikut tabel tentang evaluasi pelaksanaan renja Perangkat Daerah tahun lalu dan pencapaian renstra Perangkat Daerah Dinas Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak (DP3A) Kab. Luwu sebagai berikut:



#### Tabel T-C.29 Rekapitulasi Evaluasi Hasil Pelaksanaan Renja Dinas Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak Pencapaian Renstra Perangkat Daerah Tahun Lalu Kab. Luwu

Nama Perangkat Daerah : Dinas Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak

		Kode Pemerintahan Pro			Target Kinerja capaian Program	Realisasi Target kinerja hasil		lan Realisasi K an Kegiatan Ta 2023		Target	Perkiraan Capaian Ta Perangkat I Tahun B	rget Renja Daerah s/d	
		Kode		Pemerintahan Daerah dan	Indikator Kinerja Program (outcome) Kegiatan (output)	(Renstra Perangkat daerah Tahun 2024	program dan keluaran Kegiatan s/d tahun 2022	Target Renja Peangkat Daerah Tahun 2023	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2023	Tingkat Realisa si (%)	Program dan Kegiatan Tahun 2024	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun 2024	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
		1		2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1				URUSAN : WAJIB I	NON PELAYANAN DA	ASAR							
				BIDANG URUSAN : PERLINDUNGAN A	PEMBERDAYAAN P NAK	EREMPUAN DAN							
	02	08	01	PENUNJANG	Cakupan ketersediaan penunjang urusan pemerintahan daerah								



						Urusan/Bidang Urusan			Target Kinerja capaian	Realisasi Target kinerja hasil		lan Realisasi K an Kegiatan Ta 2023		Target	Perkiraan Capaian Ta Perangkat l Tahun B	rget Renja Daerah s/d
		Ko	ode			Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiata n	Indikator Kinerja Program ( <i>outcome</i> ) Kegiatan ( <i>output</i> )	)	Program (Renstra Perangkat daerah Tahun 2024	program dan keluaran Kegiatan s/d tahun 2022	Target Renja Peangkat Daerah Tahun 2023	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2023	Tingkat Realisa si (%)	Program dan Kegiatan Tahun 2024	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun 2024	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
		1	1			2	3		4	5	6	7	8	9	10	11
		2 0	8	01	0	Dokumen	Jumlah dokumen Renja da Perubahan Renja yang disusun	an	12 Dokumen	2 Dokumen	2 Dokumen	2 Dokumen	100%	2 Dokumen	2 Dokumen	
		2 0	8	01	0 2	Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Jumlah Dokumen LAKI yang disusun Jumlah Laporan Evaluasi Kinerj Perangkat Daerah		23 Dokumen	2 Dokumen	4 Laporan	4 Laporan	100%	4 laporan	4 laporan	
						Urusan/Bidang		Ta	rget Kinerja capaian	Realisasi Target kinerja		dan Realisasi Kinerja lan Kegiatan Tahun Lalu 2023		Target	Perkiraan Capaian Ta Perangkat l Tahun B	rget Renja Daerah s/d
		Ko	ode			Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (outcome) Kegiatan (output)	]	Program (Renstra Perangkat terah Tahun 2024	hasil program dan keluaran Kegiatan s/d tahun 2022	Target Renja Peangkat Daerah Tahun 2023	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2023	Tingkat Realisas i (%)	Program dan Kegiatan Tahun 2024	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun 2024	Tingkat Capaian Realisasi Target Renja
		1	1			2	3		4	5	6	7	8	9	10	11
2	08	8 0	01	2.02	01	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	Jumlah ASN yang Mnenerima Gaji dan Tunjangan ASN		1325 OB	312 OB	300 OB	300 OB	100%	300 OB	300 OB	



2	08		2.02		Pelaksanaan Penatausahaan dan pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Jumlah Dokumen Penatausahaan dan pengujian/Verifikasi keuangan SKPD Jumlah Orang yang disediakan honorariumnya dalam melaksanakan penatausahaan dan pengujian/verifikasi keuangan SKPD	490 OB	na	1 Dokumen dan 72 OB	1 Dokumen dan 72 OB	na	1 Dokumen 132 OB	1 Dokumen 132 OB	
2	08	01	2.02	03	Penatausahaan barang milik Daerah pada SKPD	Jumlah barang milik Daerah pada SKPD	15 Dokumen	na	2 Dokumen	2 Dokumen	100%	2 Laporan	2 Laporan	
2	08	01	2.02	04	Pendidikan dan pelatihan pegawai berdasarkan tugas dan fungsi	Jumlah jasa pelatihan pegawai berdasarkan tugas dan fungsi	5 Orang	2 Orang	0 Orang	0 Orang	0%	0 Orang	0 Orang	
2	08	01	2.02	06	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Paket Peralatan dan perlengkapan kantor yang disediakan	10 Paket	1 Paket	1 Paket	1 Paket	100%	4 paket	4 paket	
2	08	01	2.02	06	Penyediaan bahan logistic kantor	Jumlah jenis penyediaan bahan logistic kantor	10 Jenis	4 jenis	0 jenis	0 jenis	0%	na	Na	
2	08	01	2.02	06	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Jumlah Jenis Barang Cetakan dan Penggandaan yang disediakan	14 jenis	3 jenis	0 jenis	0 jenis	0%	na	Na	
2	08	01	2.02	07	Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang- Undangan	Jumlah Jenis Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang- Undangan	40 jenis	3 jenis	10 Dok	10 Dok	100%	10 Dok	5 Dok	



2	08	01	2.02		Penyediaan Bahan/Material	Jumlah Jenis Bahan/Material yang disediakan	75 jenis	25 jenis	19 pket	19 pket	100%	19 pket	19 pket	
					Urusan/Bidang		Target Kinerja	Realisasi Target kinerja		lan Realisasi K an Kegiatan Ta 2023		Target	Perkiraan Capaian Tai Perangkat I Tahun B	rget Renja Daerah s/d
	<b>Kode</b> 1 2 08 01 2.02 09	Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiata n	Indikator Kinerja Program (outcome) Kegiatan (output)	capaian Program (Renstra Perangkat daerah Tahun 2024	hasil program ssdan keluaran Kegiatan s/d tahun 2022	Target Renja Peangkat Daerah Tahun 2023	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2023	Tingkat Realisas i (%)	Program dan Kegiatan Tahun 2024	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun 2024	Tingkat Capaian Realisasi Target Renja			
		1			2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
2	08	01	2.02	09	Penyelenggaran Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	Jumlaj Perlajanan Dinas Luar dan Dalam Daerah yang Dilaksanakan	315 kali/tahun	162 OK	46 Laporan	46 Laporan	100%	46 Laporan	46 Laporan	
2	08	01	2.02	10	Pengadaan kendaraan perorangan Dinas atau kendaraan Dinas jabatan	Jumlah jenis Pengadaan kendaraan perorangan Dinas atau kendaraan Dinas jabatan	1 unit	na	0 unit	0 unit	0%	na	na	
2	08	01	2.02	11	Penyedia jasa Surat Menyurat	Jumlah Surat Masuk dan Keluar yang disediakan Jumlah Laporan yang disediakan	40 OB	1500 OB	1 Lap	1 Lap	100%	1 Lap	1 Lap	
2	08	01	2.02	12	Penyediaan Jasa Komunikasi Sumber Daya Air dan Listrik	Jumlah Bulan Penyediaan Jasa Komunikasi Sumber Daya Air dan Listrik yang disediakan	48 bulan	12 bulan	1 Lap	1 Lap	100%	1 Lap	1 Lap	



2	08	01	2.02	13	Penyediaan Jasa	Jumlah Jasa								
					Pelayanan Umum	Pelayanan Umum	1500 OB	408 OB	1 Lap	1 Lap	100%	1 Lap	1 Lap	
					Kantor	Kantor yang	1500 OD	400 OD	ТЕпр	ТЕар	10070	тъар	т Еар	
						Disediakan								
2	08	01	2.02	14	Penyediaan Jasa	Jumlah Unit								
					Pemeliharaan,	Kendaraan								
					Biaya	DinasOperasioanl								
					Pemeliharaan,	atau Lapangan yang								
					Pajak dan	Dipelihara dan	23 unit	3 unit	3 unit	3 unit	100%	3 unit	3 unit	
					Perizinan	dibayarkan Pajak								
					Kendaraan	dan Perizinannya								
					DinasOperasioanl									
					atau Lapangan									

					Urusan/Bidang Urusan	Indikator	Target Kinerja capaian	Realisasi Target kinerja		an Realisasi Ki n Kegiatan Tal 2023		Target	Capaian T Perangkat	n Realisasi Carget Renja t Daerah s/d Berjalan
	1 12   08   02				Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiata n	Kinerja Program (outcome) Kegiatan (output)	Program (Renstra Perangka t daerah Tahun 2024	hasil program dan keluaran Kegiatan s/d tahun 2022	Target Renja Peangkat Daerah Tahun 2023	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2023	Tingkat Realisas i (%)	Program dan Kegiatan Tahun 2024	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun 2024	Tingkat Capaian Realisasi Target Renja
		1			2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
02	08	02			PROGRAM: PENGURUS UTAMAAN GENDER DAN PEMBERDAYA AN PEREMPUAN									
2	08	02	2	01	Sosialisasi Kebijakan Pelaksanaan PUG termasuk PPRG	Jumlah Perangkat Daerah yang Mengikuti Sosialisasi Kebijakan Pelaksanaan Pengarustamaan	180 Orang	40 Orang	30 OPD	30 OPD	100%	30 OPD	30 OPD	



						Gender (PUG) Termasuk Perencanaan Pembangun Responsif Gender (PPRG) Kewenangan Kabupaten/Kota Jumlah Sosialisasi yang Dilaksanakan								
	Kode			Urusan/Bidang Urusan	Indikator	Target Kinerja capaian	Realisasi Target kinerja		an Realisasi Ki n Kegiatan Tal 2023		Target	Capaian T Perangkat	n Realisasi Carget Renja t Daerah s/d Berjalan	
				Orusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiata n	Kinerja Program (outcome) Kegiatan (output)	Program (Renstra Perangka t daerah Tahun 2024	hasil program dan keluaran Kegiatan s/d tahun 2022	Target Renja Peangkat Daerah Tahun 2023	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2023	Tingkat Realisas i (%)	Program dan Kegiatan Tahun 2024	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun 2024	Tingkat Capaian Realisasi Target Renja	
		1			2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
2	08	02	2	02	Perempuan di Bidang, Hukum,	Jumlah Pemangku Kepentingan (Sesuai Kelompok Sasaran) yang Terlibat dalam Sosialisasi PUG Politik , Sosial, Hukum dan Ekonomi	200 org	Na	0 orang	0 orng	0%	0 orng	0 Orng	
2	08	02	2	03	Advokasi Kebijakan dan	Jumlah Lembaga Penyedia	6 lembaga	na	0 orang/2	0 orng/2	100%	na	na	



					Pendampingan kepada lembaga penyedia layanan pemberdayaan perempuan kewenangan kabupaten/kota	Layanan Pemberdayaan Perempuan Kewenangan Kabupaten/Kota yang Mendapat Advokasi dan Pendampingan Jumlah Pemangku Kepentingan (Sesuai Kelompok Sasaran) yang Terlibat dalam Advokasi Kebijakan dan Pendampingan Kepada Lembaga Penyedia Layanan Pemberdayaan Perempuan			lembaga	lembaga				
2	08	02	2	04	Peningkatan kapasitas sumber daya lembaga penyedia layanan pemberdayaan perempuan kewenangan kabupaten/kota	Jumlah rapat koordinasi yang dilaksanakan Jumlah sumber daya lembaga penyedia layanan pemberdayaan perempuan kewenangan kabupaten/kota	26 orng	Na	0 orng	0 orng	100 %	0 Orang	0 Orang	



													Poulóno	n Realisasi
	Kode			Urusan/Bidang	Indikator	Target Kinerja capaian	Realisasi		an Realisasi Ki n Kegiatan Tal 2023		Target	Capaian T Perangkat	arget Renja t Daerah s/d Berjalan	
	1 08 03	Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiata n	Kinerja Program (outcome) Kegiatan (output)	Program (Renstra Perangka t daerah Tahun 2024	Target kinerja hasil program dan keluaran Kegiatan s/d tahun 2022	Target Renja Peangkat Daerah Tahun 2023	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2023	Tingkat Realisas i (%)	Program dan Kegiatan Tahun 2024	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun 2024	Tingkat Capaian Realisasi Target Renja			
		1			2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
2	08	03	2	01	Singkronisasi Pelaksanaan kebijakan, program dan kegiatan pencegahan kekerasan terhadap	Jumlah Dokumen hasil koordinasi dan sinkronisasi pelaksanaan kebijakan program dan kegiatan pencegahan kekerasan	5 Dok	1 Dok	1 Dok	1 Dok	100%	1 Dok	1 Dok	
2					perempuan lingkup Daerah Kabupaten/Kota	terhadap Perempuan kewenangan Kab/kota								



2	08	03	2	01	Rujukan Lanjutan	Jumlah Layanan Tindak lanjut Pengaduan yang Memerlukan Koordinasi dan Sinkronisasi Bagi Perempuan Korban Kekerasan Kewenangan Kabupaten/Kota Jumlah rapat dalam Rangka Koordinasi dan Sinkronisasi	20 kali/tahun	2 kali	15 Layanan	15 Layanan	100%	15 Layanan	15 Layanan	
		Kode			Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiata n	Indikator Kinerja Program (outcome) Kegiatan (output)	Target Kinerja capaian Program (Renstra Perangka t daerah Tahun 2024	Realisasi Target kinerja hasil program dan keluaran Kegiatan s/d tahun 2022		an Realisasi Ki n Kegiatan Tal 2023 Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2023		Target Program dan Kegiatan Tahun 2024	Capaian T Perangka	n Realisasi Carget Renja t Daerah s/d Berjalan Tingkat Capaian Realisasi Target Renja



		1			2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
2	08	04			PROGRAM PENINGKATA N KUALITAS KELUARGA									
2	08	04	2	01	Pelaksanaan Komunikasi , Informasi dan Edukasi KG dan Perlindungan Anak bagi keluarga kewenangan Kab/kota	Jumlah kegiatan yang dilaksanakan	12 Kegiatan	2 Keg	0 Keg	0 Keg	100%	0 Keg	0 Keg	
2	08	04	2	02	Advokasi Kebijakan dan pendampingan pengembangan lembaga penyedia layanan peningkatan kualitas keluarga tingkat Daerah Kabupaten/Kota	Jumlah keluarga yang diadvokasi dan dilakukan pendampingan Jumlah lembaga penyedia layanan peningkatan kualitas keluarga yang mendapat advokasi dan pendampingan	62 Keluarga	15 keluarga	0 keluarga	0 keluarga	100%	0 Keluarga	0 Keluarga	
					Urusan/Bidang Urusan	Indikator Kinerja	Target Kinerja capaian	Realisasi Target kinerja		an Realisasi Ki n Kegiatan Tal 2023		Target Program	Capaian T Perangka Tahun	n Realisasi Target Renja t Daerah s/d Berjalan
		Kode			Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiata n	Program (outcome) Kegiatan (output)	Program (Renstra Perangka t daerah Tahun 2024	hasil program dan keluaran Kegiatan s/d tahun 2022	Target Renja Peangkat Daerah Tahun 2023	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2023	Tingkat Realisas i (%)	dan Kegiatan Tahun 2024	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun 2024	Tingkat Capaian Realisasi Target Renja
	1			2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	



2	2	08	05			PROGRAM PENGELOLAA N SISTEM DATA GENDER DAN ANAK									
	2	08	05	2	01	Penyajian dan pemamfaatan data Gender dan Anak dalam kelembagaan data di kewenangan Kabupaten/Kota	Jumlah Dokumen penyajian dan pemamfaatan data Gender dan Anak dalam kelembagaan data di kewenangan Kabupaten/Kota Jumlah sistem/aplikasi yang dimamfaatkan dan disediakan	2 dokuemn dan 1 aplikasi	na	1 Dokumen	1 Dokumen	100%	1 Dok	1 Dok	
						Urusan/Bidang Urusan	Indikator Kinerja	Target Kinerja capaian	Realisasi Target kinerja		an Realisasi Ki n Kegiatan Tal 2023		Target Program	Capaian T Perangka Tahun	n Realisasi Target Renja t Daerah s/d Berjalan
			Kode			Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiata n	Program (outcome) Kegiatan (output)	Program (Renstra Perangka t daerah Tahun 2024	hasil program dan keluaran Kegiatan s/d tahun 2022	Target Renja Peangkat Daerah Tahun 2023	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2023	Tingkat Realisas i (%)	dan Kegiatan Tahun 2024	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun 2024	Tingkat Capaian Realisasi Target Renja
			1			2	3	4	5	6	7	8	9	10	11



2	;	08	06			PROGRAM PEMENUHAN HAK ANAK (PHA)									
2	2	08	06	2	01	Koordinasi dan Sinkronisasi pelaksanaan pendampingan peningkatan kualitas hidup Anak tingkat Kabupaten/Kota	Jumlah anak yang terlibat dalam pendampingan peningkatan kualitas hidup Anak dan Jumlah dokumen yang disediakan	55 anak	10anak	1 Dok	1 Dok	100 %	1 Dok	1 Dok	
	Kode			Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan	Indikator Kinerja Program	Target Kinerja capaian Program (Renstra	Realisasi Target kinerja hasil program		dan Realisasi F an Kegiatan T 2023		Target Program dan	Capaian T Perangkat Tahun	n Realisasi arget Renja Daerah s/d Berjalan		
	Koue			Daerah dan Program/Kegiata n	(outcome) Kegiatan (output)	Perangka t daerah Tahun 2024	dan keluaran Kegiatan s/d tahun 2022	Target Renja Peangkat Daerah Tahun 2023	Realisasi Renja Perangkat Daerah Tahun 2023	Tingkat Realisasi (%)	Kegiatan Tahun 2024	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun 2024	Tingkat Capaian Realisasi Target Renja		
			1			2	3	4	5	6	7	8	9	10	11



2	08	06			PROGRAM PERLINDUNGA N KHUSUS ANAK									
2	08	07	2	01	Koordinasi dan Sinkronisasi Pencegahan kekerasan terhadap anak kewenangan kab.Kota	Jumlah Dokumen hasil koordinasi dan Sinkronisasi yang disediakan	1 Dokumen dan 9 Orng	2 orng	1 Dok	1 Dok	100%	1 Dok	1 Dok	
2	08	07	2	02	Koordinasi dan Sinkronisasi pelaksanaan pendampingan anak yang memerlukan perlindungan khusus kewenangan kab.Kota	Jumlah layanan tindak lanjut pengaduan yang memerlukan koordinasi dan sinkronisasi yang disediakan	1 Dokumen dan 9 Orng	2 orng	1 Dok	1 Dok	100%	1 Dok	1 Dok	
2	08	07	2	03	Koordinasi dan Sinkronisasi Peningkatan kapasitas Sumber Daya Lembaga Penyedia Layanan Anak yang memerlukan Perlindungan Khusus tingkat Daerah Kabupaten/Kota	Jumlah Dokumen hasil koordinasi dan Sinkronisasi Peningkatan kapasitas sumber daya Lembaga Penyedia Layanan Anak yang memerlukan perlindungan khusus kewenangan Kabupaten/Kota Jumlah sumber daya Lembaga penyedia layanan anak yang ditingkatakan kapasitasnya	1 Dokumen dan 9 Orng	2 orng	1 Dok	1 Dok	100%	1 Dok	1 Dok	





# 2.2 Analisis Kinerja Pelayanan Dinas Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak Kab. Luwu

Dinas Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak Kabupaten Luwu mempunyai tugas melaksanakan fungsi penunjang urusan pemerintahan bidang Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak, Pengarusutamaan Gender dalam Pembangunan dan Peningkatan Kualitas Keluarga.

Dinas Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak Kabupaten Luwu telah mengidentifikasi kasus kekerasan terhadap perempuan dan anak di 23 Kecamatan .Tahun 2022 sebanyak 45 kasus, dan tahun 2023 naik menjadi 53 kasus kasus.ini menunjukkan ada peningkatan jumlah kasus kekerasan terhadap perempuan dan anak di rentang Tahun 2022-2023 dan Semua kasus tersebut sudah dilakukan penanganan secara terpadu dan konfresensif.

Gambaran mengenai analisis pencapaian kinerja DP3A Kab. dapat dilihat pada **Tabel TC.30** dibawah ini :



Tabel T-C.30 Analisis Pencapaian Kinerja Pelayanan Dinas Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak

		SPM/		Ta	rget Renja P	erangkat D	aerah	Realisasi (	Capaian	Proy	yeksi	Realisasi	Capaian	Prog	yeksi	Catatan Analisis
N o	Indikator	Standar Nasional	IKK	Tahun 2021	Tahun 2022	Tahun 2023	Tahun 2024	Tahun 2021	Tahun 2022	Tahun 2022	Tahun 2023	Tahun 2022	Tahun 2023	Tahun 2024	Tahun 2025	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
1	Persentase partisipasi perempuan di lembaga pemerintah	30	30	2,94	3,24	3,56	3,92	0,26	0,25	3,24	3,56	0,21	0,0-5	0,15	3,92	
2	Partisispasi perempuan di lembaga swasta	25	25	6,94	7,63	8,40	9,24	75,78	78,91	7,63	8,40	78,91	27,27	6,26	9,24	
3	Rasio KDRT	0,01	0,01	0,001	0,001	0,001	0,001	0,00004	0,00001	0,001	0,001	0,00001	0,00002	0,00004	0,0001	
4	Presentase jumlah tenaga kerja Perempuan	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
5	Penyelesaian pengaduan perlindungan perempuan dan anak dari tindakan	75	75	100	100	100	100	100	100	100	100	100	100	100	100	
6	Persentase PD yang melaksanakan PPRG	100	100	60,5	65	65	65	45,5	45,5	65	28,1	28,1	28,1	65	65	
7	Persentase ARG dalam APBD	12,55	12,55	12,55	12,55	16,6	12,55	12,55	15,18	15,18	15,18	15,18	16,6	16,6	16,6	
8	Persentase perempuan di lembaga legislatif	30	30	12,55	13,80	15,18	16,70	0,057	0,057	13,80	15,18	0,057	0,057	0,029	16,70	



		SPM/			Target R Daerah	lenja Perang	kat	Realisas	i Capaian	Proy	veksi	Realisasi Ca	paian	Pro	yeksi	Catatan Analisis
No	Indikator	Standar Nasional	IKK	Tahun 2021	Tahun 2022	Tahun 2023	Tahun 2024	Tahun 2021	Tahun 2022	Tahun 2022	Tahun 2023	Tahun 2022	Tahun 2023	Tahun 2024	Tahun 2025	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	4	5	6	7	8	9	10
9	Persentase perempuan sebagai tenaga manager, profesional,admi nistrasi,teknisi	55	55	55	55	50	50	55	55	55	50	0,68	0,68	0,68	0,68	
10	Persentase sumbangan pendapatan perempuan dalam keluarga	40	40	40	40	40	40	40	40	40	40	25	30	30	30	
11	Persentase lansia perempuan yang mendapatkan layanan program pemberdayaan perempuan	75	75	75	75	75	75	75	75	75	75	0	0	0	0	
12	Persentase perempuan penyandang disabilitas Perempuan.	100	100	50	75	50	50	50	50	75	50	0	0	0	0	
13	Persentase kelembagaan PUG yang aktif	100	100	50	75	75	75	50	50	75	75	80	80	80	80	
14	Rasio perempuan korban kekerasan termasuk TPPO	0,01	0,01	0	0	0	0	0	0	0	0,0002	0.023	0,.0002	0,0001	0,0001	



		SPM/			Target R Daerah	enja Perang	kat	Realisa	si Capaian	Proy	yeksi	Realisasi Ca	paian	Proy	yeksi	Catatan Analisis
No	Indikator	Standar Nasional	IKK	Tahun 2021	Tahun 2022	Tahun 2023	Tahun 2024	Tahun 2021	Tahun 2022	Tahun 2022	Tahun 2023	Tahun 2022	Tahun 2023	Tahun 2024	Tahun 2025	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	4	5	6	7	8	9	10
15	Persentase perempuan yang mendapatkan perlindungan pada Situasi bencana	0	55	55	55	50	50	55	55	55	50	0	0	0	0	
16	Persentase perempuan yang mendapatkan perlindungan pada Situasi konflik	0	40	40	40	40	40	40	40	40	40	0	0	0	0	
17	Persentase buruh migrant perempuan bermasalah yang memperoleh Pelayanan	0	75	75	75	75	75	75	75	75	75	0	0	0	0	
18	Persentase korban kekerasan termasuk TPPO yang mendapatkan pelayanan sesuai Standar	100	100	50	75	50	50	50	50	75	50	0,008	0,014	0,004	0,004	
19	Persentase lembaga layanan perlindungan perempuan (Pusat Pelayanan Terpadu) Yang aktif	100	100	50	75	75	75	50	50	75	75	75	75	100	100	
20	Persentase pusat pelayanan	100	0,01	0	0	0	0	0	0	0	0	75	75	100	100	



keluarga								
(PUSPAGA)								
sesuai								
Standar								



Dari **tabel TC-30** diatas dapat dijelaskan mengenai hasil pencapaian kinerja sebagai berikut :

# 1. Meningkatkan Pengarusutamaan Gender

Pencapaian Peningkatan Pengarusutamaan Gender dapat dilihat dari Indeks Pembangunan Gender (IPG) dan Indeks Pemberdayaan Gender (IDG). IPG Kab.Luwu menunjukkan peningkatan yang cukup baik yaitu pada tahun 2023 mencapai 92,79 % sama dengan tahun 2022 mencapai 92,79%. Sedangkan Indeks Pemberdayaan Gender (IDG) di Kab Luwu masih berflukuatif di bawah IDG Provinsi Sulawesi Selatan , dimana pada tahun 2023 IDG Kab.Luwu mencapai 55,34% meskipun masih lebih rendah dibandingkan dengan IDG Provinsi Sulawesi Selatan yakni 75,24%.

# 2. Meningkatkan Perlindungan terhadap perempuan dan anak

Perlindungan terhadap perempuan dan anak dapat diukur dengan beberapa indikator, dimana Rasio kekerasan terhadap perempuan dalam rentang tahun 2019 s/d 2023 ada penurunan rasio, dimana pada tahun 2019 Rasionya mencapai 0,07 sedangkan pada tahun 2020 2021 rasionya mencapai 0,01 dan tahun 2022 rasionya mengalami kenaikan yaitu 0,04 dan tahun 2023 mencapai 0,002 ada penurunan dari tahun 2022 ke 2023,walaupaun rasio kekerasan terhadap anak belum sepenuhnya sesuai target yang diinginkan, namun demikian Dari unit P2TP2A selaku Sub Pelayanan tetap optimis dalam penanganan pengaduan Kasus kekerasan baik anak maupun perempuan dalam upaya menurunkan rasio kekerasan yang diinginkan, dan selalu bersinergi/koordinasi dengan penegak hukum lainnya baik Polres maupun Kejaksaan dalam penanganan kasus kekerasan terhadap perempuan dan anak.

# 3. Meningkatkan pemenuhan Hak dan perlindungan Khusus anak

Dalam rangka meningkatkan pemenuhan hak dan perlindungan khusus anak keterlibatan semua pemangku kepentingan dalam Lingkup pemerintah Kab.luwu sangat dibutuhkan . Sedangkan dari internal DP3A sendiri yakni menyajikan dua Informasi dalam mendukung pemenuhan Hak dan perlindungan khusus anak yaitu Aplikasi SIGA dan SIMFONI, Ini menunjukkan bahwa ada kesempatan dalam meraih penghargaan Kabupaten layak anak dan APE, karena salah satu Indikator KLA adalah penerapan Informasi SIGA dan SIMFONI.Sedangkan dari segi kasus Kekersaan baik itu KDRT, Ktp (Kekerasaan terhadap Perempuan dan Tindak Pidana Perdagangan Perempuan (TPPP) terus dilakukan penanganan secara kpmprehenisf dengan melibatkan pihak Kepolisian dan Kejaksaan, kalau melihat dari data yang ada dimana Kasus kekerasan dalam Rumah tangga (KDRT) pada tahun 2023 hanya ada 4 dibandingkan pada tahun 2019 yakni 8 kasus, sedangkan KtP dan TPPP 0 kasus.

# 2.3 Isu-isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan Fungsi Perangkat Daerah

Implementasi dari permasalahan adalah ditemukan dan dikenalinya rumusan kebijakan yang tepat untuk menghasilkan rumusan dan kegiatan yang efektif dan efisien dalam menyelesaikan permasalahan pembangunan. Untuk itu hasil capaian kinerja DP3A periode lalu sangat penting untuk memahami sejauah mana efisiensi dan efektifitas kebijakan pembangunan di masa lalu dalam memecahkan berbagai permasalahan.



Berdasarkan analisa terhadap tugas dan fungsi serta kinerja masa lalu dapat dirumuskan permasalahan pokok DP3A Kabupaten Luwu adalah "Belum optimalnya peningkatan kualitas hidup perempuan dan anak".

Permasalahan tersebut terjadi disebabkan oleh beberapa faktor antara lain:

- 1. Masih rendahnya tingkat pencapaian Indikator Kabupaten Layak Anak (KLA)
- 2. Masih Banyaknya kasus kekerasan terhadap perempuan dan anak
- 3. Belum meningkatnya perlindungan perempuan dan ketersediaan sarana/prasarana umum ramah anak.

Hambatan-hambatan dalam mengembangkan potensi perangkat daerah dalam pelaksanaan tugas dan fungsi harus diminimalisir dengan mengetahui permasalahan yang lebih spesifik (akar masalah) yang membebani pencapaian tujuan dan sasaran perangkat daerah. Diharapkan rangkaian permasalahan tersebut akan menjadi sebuah kerangka dasar dalam penentuan perencanaan kebijakan DP3A kedepan yang disempurnakan oleh evaluasi periode-periode sebelumnya beserta kajian-kajian yang terkait.

# 2.4 Review Terhadap Rancangan Awal RKPD

Seluruh program-program strategis di DP3A baik yang sifatnya program pusat, provinsi, maupun kabupaten termuat secara lengkap di dalam Renstra Perubahan DP3A 2019-2024, Dimana telah di sesuaikan ke Renstra 2025-2026 .hal tersebut dilakukan (direncanakan) untuk menjawab seluruh kepentingan-kepentingan yang berhubungan dengan Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak, namun demikian berdasarkan pertimbangan dari tim penyusun anggaran tingkat kabupaten luwu maka program-program dan kegiatan tersebut hanya sebagian kecil diakomodir di dalam Rencana Kerja (Renja) tahun 2025.

Disadari bahwa dalam perkembangan dan penyusunan perencanaan dan anggaran tidak semua sejalan dengan yang direncanakan baik program maupun pendanaan sehingga kegiatan tersebut disinerginakan dengan renstra dan renja walaupun secara nomenklatur, program tersebut adalah program yang baru akan tetapi tidak mengurangi nilai, tugas, dan fungsi Dinas Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak dalam melaksanakan tugas dan fungsinya.



# Tabel T-C.31. Review terhadap Rancangan Awal RKPD Tahun 2025 Kabupaten Luwu

Nama Perangka Daerah: Dinas Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak

Lembar.....dari.....

			Rancangan Awal RK	PD Tahun 2	025		H	Iasil Analisis Kebutuha	n		Catatan
No.	Program/Kegiatan	Lokasi	Inikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Rp.000)	Program/Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Kebutuhan Dana(Rp.0 00)	Penting
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
I.	PROGRAM: PENUNJAN KAB/K		N PEMERINTAHAN DA	ERAH			JANG URU B/KOTA	USAN PEMERINTAHA	AN DAERAH		
Α.	PERAN	IGKAT DA		'ALUASI K			NCANAN , ERAH	PENGANGGARAN, D			
1	Perencanaan,	Kab.Luwu	Persentase	3 Dok	26.306.000	Perencanaan I	Kab.Luwu	Persentase	3 Dok	26.306.00	0
	penganggaran,		penyeselaian			,penganggar		penyeselaian			
	dan evaluasi		dokumen			an, dan		dokumen			
	kinerja		perencanaan,			evaluasi		perencanaan,			
	perangkat		penganggaran			kinerja		penganggaran			
	Daerah		dan evaluasi			perangkat		dan evaluasi			
			kinerja perangkat			Daerah		kinerja perangkat			
			Daerah					Daerah			
2	Penyusunan	Kab.Luwu	Jumlah dokumen	3 dok	26.306.000	Penyusunan I	Kab.Luwu	Jumlah dokumen	3 dok	26.306.00	0
	dokumen		renja dan			dokumen		renja dan			
	perencanaan		perubahan renja			perencanaan		perubahan renja			
	perangkat		yang disusun			perangkat		yang disusun			
	Daerah					daerah					
3	Koordinasi dan	Kab.Luwu	Jumlah	1	0	Koordinasi I	Kab.Luwu	Jumlah	1dokumen	(	0
	penyusunan		Dokumen RKA-	dokume		dan		Dokumen RKA-			
	Dokumen RKA-		SKPD dan	n		penyusunan		SKPD dan			
	SKPD		laporan hasil			Dokumen		laporan hasil			
			koordinasi			RKA-SKPD		koordinasi			
			penyusunan					penyusunan			
			Dokumen RKA-					Dokumen RKA-			
			SKPD					SKPD			



4	Koordinasi dan penyusunan	Kab.Luwu	Jumlah Dokumen	1 dokume	0	Koordinasi dan	Kab.Luwu	Jumlah Dokumen	1dokumen	O	
	Dokumen Perubahan RKA- SKPD		Perubahan RKA- SKPD dan laporan hasil koordinasi penyusunan Dokumen RKA- SKPD	n		penyusunan Dokumen Perubahan RKA-SKPD		Perubahan RKA- SKPD dan laporan hasil koordinasi penyusunan Dokumen RKA- SKPD			
5	Koordinasi dan penyusunan DPA-SKPD	Kab.Luwu	Jumlah Dokumen DPA-SKPD dan laporan hasil koordinasi penyusunan dokumen DPA- SKPD	1dokume n	0	Koordinasi dan penyusunan DPA-SKPD	Kab.Luwu	Jumlah Dokumen DPA-SKPD dan laporan hasil koordinasi penyusunan dokumen DPA-SKPD	1 dokumen	0	
6	Koordinasi dan penyusunan Dokumen Perubahan DPA- SKPD	Kab.Luwu	Jumlah dokumen perubahan DPA- SKPD dan laporan hasil koordinasi penyusunan dokumen DPA- SKPD	1dokume n	0	Koordinasi dan penyusunan Dokumen Perubahan DPA-SKPD	Kab.Luwu	Jumlah dokumen perubahan DPA- SKPD dan laporan hasil koordinasi penyusunan dokumen DPA-SKPD	1 dokumen	0	
7	Koordinasi dan penyusunan laporan capaian kinerja dan ikhtisar realisasi kinerja SKPD	Kab.Luwu	Jumlah laporan capaian kinerja dan ikhtisar realisasi kinerja SKPD dan laporann hasil koordinasi penyususnan laporan	1 laporan	0	Koordinasi dan penyusunan laporan capaian kinerja dan ikhtisar realisasi kinerja SKPD	Kab.Luwu	Jumlah laporan capaian kinerja dan ikhtisar realisasi kinerja SKPD dan laporann hasil koordinasi penyususnan laporan	1 laporan	0	
8	Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Kab.Luwu	Jumlah Dokumen LAKIP yang disusun Jumlah Laporan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	1 dok 4 laporan	0	Evaluasi kinerja perangkat daerah	Kab.Luwu	Jumlah Dokumen LAKIP yang disusun Jumlah Laporan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	1 dok 4 laporan	0	



No.		Rancangar	n Awal RKPD Tahun 202	25			На	asil Analisis Kebutuhan			Catatan
No.	Program/Kegiatan	Lokasi	Inikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Rp.000)	Program/Kegiata n	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Kebutuhan Dana (Rp.000)	Penting
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
В.	KEGIATAN :ADMIN	ISTRASI I	KEUANGAN PERAN	GKAT DAI	ERAH	KEGIATAN :AI	<b>OMINISTR</b>	ASI KEUANGAN PEI	RANGKAT	DAERAH	
9	Administrasi keuangan Perangkat Daerah	Kab.Luwu	Persentase Penyelesaian Dokumen Administrasi keuangan secara tepat waktu	100 persen	2.220.193.865	Administrasi keuangan Perangkat Daerah	Kab.Lu wu	Persentase Penyelesaian Dokumen Administrasi keuangan secara tepat waktu	persen	2.220.193.865	
10	Penyediaan Gaji danTunjanganASN	Kab.Luwu	Jumlah ASN yang menerima Gaji dan Tunjangan ASN	300 orang/bul an	2.100.673.865	Penyediaan Gajidan TunjanganAS N	Kab.Luwu	Jumlah ASN yang menerima Gaji dan Tunjangan ASN	300 orang/bul an	2.100.673.865	
11	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian /Verifikasi Keuangan SKPD	Kab.Luwu	Jumlah Dokumen penatausahaan dan pengujian/verifik asi keuangan SKPD	2 Dokumen	119.520.000	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian /Verifikasi Keuangan SKPD	Kab.Luwu	Jumlah Dokumen penatausahaan dan pengujian/verifika si keuangan SKPD	1 Dokumen	119.520.000	
12	Pengelolaan dan penyiapan bahan tanggapan pemeriksaan	Kab.luwu	Jumlah dokumen bahan tanggapan pemeriksaan dan tindak lanjut pemeriksaan	1 Dukumen	0	Pengelolaan dan penyiapan bahan tanggapan pemeriksaan	Kab.luwu	Jumlah dokumen bahan tanggapan pemeriksaan dan tindak lanjut pemeriksaan	1Dukume n	0	



		Rancang	an Awal RKPD Tahun 20	25			Ha	asil Analisis Kebutuhan			
No.	Program/Kegiatan	Lokasi	Inikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Rp.000)	Program/Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Kebutuhan Dana (Rp.000)	Catatan Penting
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
C.	KEGIATAN : A	DMINIST	RASI BMD PADA PEI	RANGKAT	DAERAH	KEGIATAN	N : ADMIN	ISTRASI BMD PADA	A PERANG	KAT DAERAH	I
13	Penatausahaan barang milik Daerah pada SKPD	Kab.Luwu	Jumlah Laporan penatausahaan barang milik Daerah pada SKPD	2 Laporan	7.176.460.	Penatausahaan barang milik Daerah pada SKPD	Kab.Luwu	Jumlah Laporan penatausahaan barang milik Daerah pada SKPD	2 Laporan	7.176.460	
14	Penatausahaan Barang milik Daerah pada SKPD	Kab.Luwu	Jumlah Laporan penatausahaan Barang Milik daerah	2 Laporan	7.176.460.	Penatausahaan Barang milik Daerah pada SKPD	Kab.Luwu	Jumlah Laporan penatausahaan Barang Milik daerah	2 Laporan	7.176.460.	



		Rancang	an Awal RKPD Tahun 20	25			Ha	asil Analisis Kebutuhan			
No.	Program/Kegiatan	Lokasi	Inikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Rp.000)	Program/Kegiata n	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Kebutuhan Dana (Rp.000)	Catatan Penting
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
D.	KEGIATAN : ADI	MINISTRA	SI KEPEGAWAIAN I	PERANGKA	T DAERAH	KEGIATAN:	ADMINIS	TRASI KEPEGAWAI	AN PERAN	NGKAT DAER	AH
15	Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah	Kab.Luwu	Persentase ASN dengan Predikat Kinerja	100 persen	22.500.000	Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah	Kab.Luwu	Persentase ASN dengan Predikat Kinerja	100 persen	22.500.000	
16	Pengadaan pakaian Dinas beserta Atribut Kelengkapannya	Kab.Luwu	Jumlah paket pakaian Dinas beserta Atribut	1 paket	0	Pengadaan pakaian Dinas beserta Atribut Kelengkapanny a	Kab.Luwu	Jumlah paket pakaian Dinas beserta Atribut	1 paket	0	
17	Pendidikan dan pelatihan pegawai berdasarkan tugas dan fungsi	Kab.Luwu	Jumlah pegawai berdasarkan tugas dan fungsi yang mebgikuti pendidikan dan pelatihan	2 orang	0	Pendidikan dan pelatihan pegawai berdasarkan tugas dan fungsi	Kab.Luwu	Jumlah pegawai berdasarkan tugas dan fungsi yang mebgikuti pendidikan dan pelatihan	2 orang	0	
18	Bimbingan teknis implementasi perarturan perundang undangan	Kab.Luwu	Jumlah orang yang mengikuti bimbingan teknis implementasi perarturan perundang undangan	5 orang	22.500.000	Bimbingan teknis implementasi perarturan perundang undangan	Kab.Luwu	Jumlah orang yang mengikuti bimbingan teknis implementasi perarturan perundang undangan	0 orang	22.500.000	



		Rancanga	an Awal RKPD Tahun 20	)25			На	asil Analisis Kebutuhan			
No.	Program/Kegiatan	Lokasi	Inikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Rp.000)	Program/Kegiata n	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Kebutuhan Dana (Rp.000)	Catatan Penting
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
E.	KEGIATAN	: ADMINIS	STRASI UMUM PER	ANGKAT D	AERAH	KEGIAT	TAN: ADM	INISTRASI UMUM I	PERANGKA	AT DAERAH	
19	Penyediaan peralatan dan perlengkapan kantor	Kab.Luwu	Jumlah paket peralatan dan perlengkapan kantor yang disediakan	7 paket	66.035.000	Penyediaan peralatan dan perlengkapan kantor	Kab.Luwu	Jumlah paket peralatan dan perlengkapan kantor yang disediakan	7 paket	66.035.000	
20	Penyediaan peralatan rumah tangga	Kab.Luwu	Jumlah paket peralatan dan perlengkapan kantor yang disediakan	0 paket	0	Penyediaan peralatan rumah tangga	Kab.Luwu	Jumlah paket peralatan dan perlengkapan kantor yang disediakan	0 paket	0	
21	Penyediaan bahan logistik kantor	Kab.Luwu	Jumlah paket bahan logistik kantor yang disediakan	0 paket	0	Penyediaan bahan logistik kantor	Kab.Luwu	Jumlah paket bahan logistik kantor yang disediakan	0 paket	0	
22	Penyediaan barang cetakan dan penggandaan	Kab.Luwu	Jumlah jenis barang cetakan dan penggandaan yang disediakan	4 jenis	0	Penyediaan barang cetakan dan penggandaan	Kab.Luwu	Jumlah jenis barang cetakan dan penggandaan yang disediakan	4 jenis	0	
23	Penyediaan bahan bacaan dan peraturan perundang-undangan	Kab.Luwu	Jumlah dokumen bahan bacaan dan peraturan perundang-undngan yang disediakan	10 dokumen	3.750.000	Penyediaan bahan bacaan dan peraturan perundang- undangan	Kab.Luwu	Jumlah dokumen bahan bacaan dan peraturan perundang-undngan yang disediakan	10 dokumen	3.750.000	
24	Penyediaan bahan/material	Kab.Luwu	Jumlah paket bahan material yang disediakan	19 paket	11.702.880	Penyediaa n bahan/mat erial	Kab.Luwu	Jumlah paket bahan material yang disediakan	19 paket	11.702.880	



25	Fasilitasi Kunjugan Tamu	Kab.Luwu	Jumlah laporan fasilitasi kunjungan tamu	0 laporan	0	Fasilitasi Kunjugan Tamu	Kab.Luwu	Jumlah laporan fasilitasi kunjungan tamu	0 laporan	0	
26	Penyelenggaraan rapat koordinasi dan konsultasi SKPD	Kab.Luwu	Jumlah laporan penyelenggaraan rapat koordinasi dan konsultasi SKPD	25 laporan	184.308.500	Penyelenggaraan rapat koordinasi dan konsultasi SKPD	Kab.Luwu	Jumlah laporan penyelenggaraan rapat koordinasi dan konsultasi SKPD	25 laporan	184.308.500	
27	Dukungan Pelaksanaan sistem pemerintahan berbasis elektronik pada SKPD	Kab.Luwu	Jumlah Dokumen Dukungan Pelaksanaan sistem pemerintahan berbasis elektronik pada SKPD	4 dokumen	12.000.000	Dukungan Pelaksanaan sistem pemerintahan berbasis elektronik pada SKPD	Kab.Luwu	Jumlah Dokumen Dukungan Pelaksanaan sistem pemerintahan berbasis elektronik pada SKPD	4 dokumen	12.000.000	



		Rancanga	n Awal RKPD Tahun	2025			Ha	sil Analisis Kebutuhan			
No.	Program/Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaia n	PaguI ndikatif (Rp.000)	Progra m/Kegia tan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaia n	Kebutuhan Dana (Rp.000)	Catatan Penting
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
F.	KEGIATAN : PE		N BARANG MILIK I USAN PEMERINTAH			KEGIATAN : P		AN BARANG MILIK RUSAN PEMERINTA			
28	Pengadaan	Kab.Lu	Jumlah Unit	0 unit	0	Pengadaan	Kab.Lu	Jumlah Unit	0 unit	0	
	Kendaraan perorangan	wu	kendaraan perorangan dinas			Kendaraan perorangan	wu	kendaraan perorangan dinas			
	Dinas atau		atau kendaraan			Dinas atau		atau kendaraan			
	kendaraan		Dinas jabatan yang			kendaraan		Dinas jabatan yang			
	Dinas Jabatan		disediakan			Dinas		disediakan			
						Jabatan					

		Rancanga	n Awal RKPD Tahun	2025			Has	sil Analisis Kebutuhan	l		
No.	Program/Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaia n	PaguI ndikatif (Rp.000)	Progra m/Kegia tan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaia n	Kebutuhan Dana (Rp.000)	Catatan Penting
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
G.	KEGIATAN	: PENYE	DIAAN JASA PENU PEMERINTAHAN		RUSAN	KEGIATA	N : PENYI	EDIAAN JASA PEN PEMERINTAHAN		IRUSAN	
29	Penyediaan jasa	Kab.L	Jumlah laporan	2 laporan	16.800.000	Penyediaan	Kab.L	Jumlah laporan	2 laporan	16.800.000	
	surat menyurat	uwu	penyediaan Jasa			jasa surat	uwu	penyediaan Jasa			
			Surat menyurat			menyurat		Surat menyurat			
30	Penyediaan jasa	Kab.Luwu	Jumlah laporan	1 laporan	85.765.000	Penyediaan	Kab.Luwu	Jumlah laporan	1 laporan	85.765.000	
	komunikasi sumber		penyediaan jasa			jasa		penyediaan jasa			
	daya air dan listrik		komunikasi,			komunikasi		komunikasi,			
			sumber daya Air			sumber daya		sumber daya Air			



			dan Listrik yang			air dan listrik		dan Listrik yang			
			disediakan					disediakan			
31	Penyediaan jasa	Kab.Luwu	Jumlah laporan	1 laporan	171.600.000	Penyediaan	Kab.Luwu	Jumlah laporan	1 laporan	171.600.000	
	pelayanan umum		penyediaan jasa			jasa		penyediaan jasa			
	kantor		pelayanan umum			pelayanan		pelayanan umum			
			kantor yang			umum		kantor yang			
			disediakan			kantor		disediakan			

Н.	KEGIATAN :PEME URUS		N BARANG MILIK ERINTAHAN DAER		PENUNJANG			AAN BARANG MII G URUSAN PEMER			
32	Penyediaan jasa pemeliharaan, biaya pemeliharaan, pajak,dan perizinan kendaraan dinas operasional/lapangan	Kab.Luwu	Jumlah unit kendaraan Dinas/Operasiona l atau lapangan yang dipelihara dan diabayarkan pajak dan perizinannya	3 unit	43.921.350	Penyediaan jasa pemeliharaan, biaya pemeliharaan, pajak,dan perizinan kendaraan dinas operasional/lapan gan	Kab.Luwu	Jumlah unit kendaraan Dinas/Operasiona l atau lapangan yang dipelihara dan diabayarkan pajak dan perizinannya	3 unit	43.921.350	
33	Pemeliharaan peralatan dan mesin lainnya	Kab.Luwu	Jumlah peralatan dan mesin lainnya yang dipelihara	10 unit	5.000.000	Pemeliharaan peralatan dan mesin lainnya	Kab.Luwu	Jumlah peralatan dan mesin lainnya yang dipelihara	10 unit	5.000.000	



		Rancang	an Awal RKPD Tahun 2	2025			Н	asil Analisis Kebutuhan			<b>G</b>
No.	Program/Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Rp.000)	Program/Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Kebutuhan Dana (Rp.000)	Catatan Penting
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
II.	PERE	MPUAN	AMAAN GENDER D AN PUG PADA LEMB			PER	REMPUA	UTAMAAN GENDER N GAAN PUG PADA LI			
34	Pelembagaan pengarustamaan Gender (PUG) pada Lembaga pemerintah kewenangan kabupaten/kota	Kab.Lu wu	Cakupan penyelenggaraan pelembagaan PUG pada lembaga	0 persen	0	Pelembagaan pengarustamaan Gender (PUG) pada Lembaga pemerintah kewenangan kabupaten/kota	Kab. Luwu	Cakupan penyelenggaraan pelembagaan PUG pada lembaga	0 persen	0	
35	Koordinasi dan sinkronisasi perumusan kebijakan pelaksanaan PUG	Kab.Lu wu	Jumlah Dokumen hasil koordinasi dan sinkronisasi perumusan kebijkan pengarustamaan gender(PUG) kewenangan Kabupaten/Kota	0 dokumen	0	Koordinasi dan sinkronisasi perumusan kebijakan pelaksanaan PUG	Kab. Luwu	Jumlah Dokumen hasil koordinasi dan sinkronisasi perumusan kebijkan pengarustamaan gender(PUG) kewenangan Kabupaten/Kota	0 dokumen	0	
36	Koordinasi dan Sinkronisasi pelaksanaan PUG kewenangan Kabupaten	Kab.Lu wu	Jumlah dokumen hasil koordinasi dan sinkronisasi pelaksanaan pengarustamaan Gender (PUG) kewenangan Kabupaten/Kota	0 dokumen	0	Koordinasi dan Sinkronisasi pelaksanaan PUG kewenangan Kabupaten	Kab. Luwu	Jumlah dokumen hasil koordinasi dan sinkronisasi pelaksanaan pengarustamaan Gender (PUG) kewenangan Kabupaten/Kota	0 dokumen	0	
37	Advokasi kebijakan dan pendampingan pelaksanaan PUG termasuk PPRG	Kab. Luwu	Jumlah Perangkat Daerah yang mendapat Advokasi kebijakan pendampingan pelaksanaan pengarustamaan	0 perangkat daerah	0	Advokasi kebijakan dan pendampingan pelaksanaan PUG termasuk PPRG		Jumlah Perangkat Daerah yang mendapat Advokasi kebijakan pendampingan pelaksanaan pengarustamaan	0 perangkat daerah	0	



38	Sosialisasi kebijakan Pelaksanaan PUG termasuk PPRG	Kab. Luwu	Gender (PUG) termasuk perencanaan pembangunan responsive Gender (PPRG) kewenangan kabupaten/Kota Jumlah peserta sosialisasi kebijakan penyelenggaraan PUG Tingkat Kab/Kota	80 Org	50.000.000	Sosialisasi kebijakan Pelaksanaan PUG termasuk PPRG	Kab .Lu wu	Gender (PUG) termasuk perencanaan pembangunan responsive Gender (PPRG) kewenangan kabupaten/Kota Jumlah peserta sosialisasi kebijakan penyelenggaraan PUG Tingkat Kab/Kota	80 Org	50.000.000	
J.	KEGIATAN: PEMB	BERDAYA	AN PEREMPUAN B	IDANG PO	LITIK.						
		OAN EKON	NOMI PADA ORGAN		ŕ			'AAN PEREMPUAN I ADA ORGANISASI K			J <b>M</b> ,
39	Sosialisasi dan	Kab.	Jumlah dokumen	0	0	Sosialisasi	Kab.	Jumlah dokumen			
	peningkatan	Luwu	hasil sosialisasi	dokumen		danpeningkata	Luwu	hasil sosialisasi			
	partisipasi		peningkatan			npartisipasiper		peningkatan			
	perempuan		partisipasi			empuan		partisipasi			
	dibidang politik,		perempuan di			dibidangpoliti		perempuan di			
	hukum, sosial, dan		Bidang politik,			k,		Bidang politik,			
	ekonomi		hukum,sosial dan ekonomi			hukum, sosial,danekon		hukum,sosial dan ekonomi			
			kewenangan			omi		kewenangan			
			Kabupaten/Kota			OIIII		Kabupaten/Kota			
40	Advokasi	Kab.Lu	Jumlah Organisasi	5	84.009.470	Advokasi	Kab.	Jumlah Organisasi	5	84.009.470	
10	kebijakan dan	wu	masyarakat yang	organisasi		kebijakan dan	Luwu	masyarakat yang	organisasi	04.002.470	
	pendampingan	1	mendapat Advokasi	0.5		pendampinga		mendapat Advokasi	51501115031		
	peningkatan		dan Pendampingan			n peningkatan		dan Pendampingan			
	partisipasi		kebijakan			partisipasi		kebijakan			
	perempuan dan		peningjkatan			perempuan		peningjkatan			
	politik, hukum,		pasrtisipasi			dan politik,		pasrtisipasi			
	sosial, dan		perempuan			hukum, sosial,		perempuan			
	Ekonomi		dibidang politik,			dan Ekonomi		dibidang politik,			
			hukum, sosial, dan					hukum, sosial, dan			
			ekonomi					ekonomi			
1			kewenangan					kewenangan			
			kabupaten/Kota					kabupaten/Kota			



		Rancang	an Awal RKPD Tahun 20	025			Н	asil Analisis Kebutuhan			G
No.	Program/Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Rp.000)	Program/Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Kebutuhan Dana (Rp.000)	Catatan Penting
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
K.	PENYEDIA LAYAN KAB/KOTA	NAN PEM	OAN PENGEMBANG BERDAYAAN PERE	EMPUAN I	KEWENANGAN	LAYANAN PEMBI	ERDAYA		EWENANGA	AN KAB/KOT	DIA A
41	Penguatan dan pengembangan lembaga penyedia layanan pemberdayaan perempuan kewenangan kabupaten/Kota	Kab Luwu	Cakupan penyelenggaraan penguatan dan pengembangan lembaga penyedia layanan pemberdayaan perempuan kewenangan Kabupaten/Kota	100 persen	0	Penguatan dan pengembangan lembaga penyedia layanan pemberdayaan perempuan kewenangan kabupaten/Kota	Kab Luw u	Cakupan penyelenggaraan penguatan dan pengembangan lembaga penyedia layanan pemberdayaan perempuan kewenangan Kabupaten/Kota	100 persen	0	
42	Advokasi kebijakan dan pendampingan kepada lembaga penyedia layanan pemberdayaan perempuan kewenangan Kabupaten/Kota	Kab. Luwu	Jumlah lembaga penyedia layanan pemberdayaan perempuan kewenangan kabupaten/Kota yang mendapat Advokasi dan pendampingan	0 lembaga	0	Advokasi kebijakan dan pendampingan kepada lembaga penyedia layanan pemberdayaan perempuan kewenangan Kabupaten/Kota	Kab .Lu wu	Jumlah lembaga penyedia layanan pemberdayaan perempuan kewenangan kabupaten/Kota yang mendapat Advokasi dan pendampingan	0 lembaga	0	
43	Peningkatan kapasitas Sumber daya lembaga Penyediaan layanan Pemberdayaan Perempuan Kewenangan Kab/Kota	Kab. Luwu	Jumlah rapat Koordinasi yang dilaksanakan Jumlah Sumber daya lembaga penyedia layanan PP Kewenangan Kab/Kota yang mendapat Peningkatan Kapasitas	0 Orang	0	Peningkatan kapasitas Sumber daya lembaga Penyediaan layanan Pemberdayaan Perempuan Kewenangan Kab/Kota	Kab .Lu wu	Jumlah rapat Koordinasi yang dilaksanakan Jumlah Sumber daya lembaga penyedia layanan PP Kewenangan Kab/Kota yang mendapat Peningkatan Kapasitas	0 Orang	0	



44	Pengemabangan	Kab.	Jumlah dokumen	0	0	Pengemabangan	Kab	Jumlah dokumen	0 dokumen	0	
	Komunikasi,	Luwu	komunikasi	dokumen		Komunikasi,	.Lu	komunikasi			
	informasi, dan		informasi dan			informasi, dan	wu	informasi dan			
	Edukasi (KIE)		edukasi (KIE)			Edukasi (KIE)		edukasi (KIE)			
	Pemberdayaan		Pemberdayaan			Pemberdayaan		Pemberdayaan			
	Perempuan		Perempuan			Perempuan		Perempuan			
	kewenangan		kewenangan			kewenangan		kewenangan			
	kabupaten/kota		kabupaten/kota			kabupaten/kota		kabupaten/kota			
			yang tersedia					yang tersedia			

		Rancang	an Awal RKPD Tahun 20	25			Ha	sil Analisis Kebutuhan			
No.	Program/Kegiatan	Lokasi	Inikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Rp.000)	Program/Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Kebutuhan Dana (Rp.000)	Catatan Penting
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
III.	PROGRAM: PERLI	NDUNGA	N PEREMPUAN			PROGRAM: PER	LINDUN	GAN PEREMPUAN			
L.	KEGIATAN: PENCI LUINGKUP DAERA		KEKERASAN TERHA PATEN/KOTA	ADAP PER	EMPUAN	KEGIATAN: PEN LUINGKUP DAEI		N KEKERASAN TE SUPATEN/KOTA	RHADAP P	PEREMPUAN	
45	Pencegahan kekerasan terhadap perempuan lingkup Daerah kabupaten/kota	Kab. Luwu	Cakupan penyelenggaraan pencegahan kekerasan terhadap perempuan lingkup daerah kabupaten	0 persen	0	Pencegahan kekerasan terhadap perempuan lingkup Daerah kabupaten/kota	Kab. Luw u	Cakupan penyelenggaraa n pencegahan kekerasan terhadap perempuan lingkup daerah kabupaten	0 persen	0	
46	Koordinasi dan Sinkronisasi pelaksanaan kebijakan, program dan kegiatan pencegahan kekerasan terhadap perempuan lingkup daerah Kabupaten/kota	Kab. Luwu	Jumlah dokumen hasi koordinasi dan sinkronisasi pelaksanaan kebijakan, program dan kegiatan pencegahan kekerasai terhadap Perempuan kewenangan kabupaten/kota		0	Koordinasi dan Sinkronisasi pelaksanaan kebijakan, program dan kegiatan pencegahan kekerasan terhadap perempuan lingkup daerah Kabupaten/kota	Kab. Luw u	Jumlah dokumen hasil koordinasi dan sinkronisasi pelaksanaan kebijakan, program dan kegiatan pencegahan kekerasan terhadap Perempuan kewenangan	1 dok	50.000.000	



								kabupaten/kota kewenangan kabupaten/kota			
47	Advokasi kebijakan dan pendampingan layanan perlindungan Perempuan kewenangan Kab/Kota	Kab. Luwu	Jumlah perangkat daerah yang mendapat advokasi dan pendampingan layanan perlindungan Perempuan Kewenangan Kab/Kota	58 OPD	100.000.000	Advokasi kebijakan dan pendampingan layanan perlindungan Perempuan kewenangan Kab/Kota	Kab. Luw u	Jumlah perangkat daerah yang mendapat advokasi dan pendampingan layanan perlindungan Perempuan Kewenangan Kab/Kota	58 OPD	100.000.000	
II		N KORBAN OORDINA	AYANAN RUJUKAN L N KEKERASAN YANG SI KEWENANGAN	ANJUTAN	PEREMPU	N: PENYEDIAAN LAY AN KORBAN KEKER IGAN KABUPATEN/K	ASAN YA			DINASI	
48	Penyediaan layanan pengaduan Masyarakat bagi Perempuan korban kekerasan kewenangan Kab/Kota	Kab. Luwu	Jumlah Perempuan korban kekerasan Tingkat Kabupaten yang mendaptkan layanan pengaduan	15 Org	20.000.000	Penyediaan layanan pengaduan Masyarakat bagi Perempuan korban kekerasan kewenangan Kab/Kota	Kab. Luw u	Jumlah Perempuan korban kekerasan Tingkat Kabupaten yang mendaptkan layanan pengaduan	15 Org	20.000.000	
49	Koordinasi dan sinkronisasi pelaksanaan penyediaan layanan rujukan lanjutan bagi Perempuan korban kekerasan kewenangan Kab/Kota	Kab. Luwu	Jumlah layanan tindak lanjut pengaduan yang memerlukan koordinasi dan sinkronisasi bagi Perempuan korban kekerasan kewenangan kab/kota	18 layanan	0	Koordinasi dan sinkronisasi pelaksanaan penyediaan layanan rujukan lanjutan bagi Perempuan korban kekerasan kewenangan Kab/Kota	Kab. Luw u	Jumlah layanan tindak lanjut pengaduan yang memerlukan koordinasi dan sinkronisasi bagi Perempuan	18 layanan	31.540.000	



								korban kekerasan kewenangan kab/kota			
50	Peningkatan kapasitas sumber daya Lembaga penyedia layanan penanganan bagi Perempuan korban kekerasan kewenanangan kab/Kota	Kab. Luwu	Jumlah SDM Lembaga penyedia layanan penanganan bagi Perempuan korban kekerasan kewenangan kab/kotayang mendapat peningkatan kapasitas	5 Org	0	Peningkatan kapasitas sumber daya Lembaga penyedia layanan penanganan bagi Perempuan korban kekerasan kewenanangan kab/Kota	Kab. Luw u	Jumlah SDM Lembaga penyedia layanan penanganan bagi Perempuan korban kekerasan kewenangan kab/kotayang mendapat peningkatan kapasitas	5 Org	60.815.000	

		Rancang	an Awal RKPD Tahun 20	025			Hasi	l Analisis Kebutuhan					
No.	Program/Kegiatan	Lokasi	Inikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Rp.000)	Program/Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Kebutuhan Dana (Rp.000)	Catatan Penting		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12		
IV.	PROGRAM:PENING	GKATAN I	KUALITAS KELUAF	RGA		PROGRAM: PENIN	IGKATA	N KUALITAS KELI	UARGA				
Μ.	KEGIATAN:PENINGK	ATAN KU	ALITAS KELUARGA I	OALAM MEW	UJUDKAN	KEGIATAN:PENINGI	KATAN K	UALITAS KELUARG	A DALAM N	<b>IEWUJUDKAN</b>			
	KESETARAAN GEND	ER (KG) DA	AN HAK ANAK TINGK	AT DAERAH I	KAB/KOTA	KESETARAAN GENDER (KG) DAN HAK ANAK TINGKAT DAERAH KAB/KOTA							
51	Peningkatan	Kab.	Cakupan	100 persen	0	Peningkatan	Kab.	Cakupan	100	0			
	kualitas keluarga	Luwu	penuyelenggaraan			kualitas keluarga	Luw	penuyelenggaraa	persen				
	dalam mewujudkan		peningkatan			dalam mewujudkan	u	n peningkatan					
	kesetaraan Gender		kualitas keluarga			kesetaraan Gender		kualitas keluarga					
	(KG) dan hak anak		dalam mewujudkan			(KG) dan hak anak		dalam					
	tingkat Daerah		kesetaraan			tingkat Daerah		mewujudkan					
	kabupaten/kota		Gender(KG) dan			kabupaten/kota		kesetaraan					
	_		hak Anak			_		Gender(KG) dan					
								hak Anak					



52	Pelaksanaan	Kab.	Jumlah	0 dokumen	0	Pelaksanaan	Kab.	Jumlah	0	0	
32	komunikasi,	Luwu	komunikasi,	o dokumen	U	komunikasi,	Luw	komunikasi,	dokumen	U	
	informasi dan	Luwu	informasi,			informasi dan	u	informasi,	Gondinon		
	edukasi KG dan		edukasi(KIE)			edukasi KG dan	u	edukasi(KIE)			
	perlindungan anak		kesetaraan gender			perlindungan anak		kesetaraan gender			
	bagi keluarga		(KG) dan			bagi keluarga		(KG) dan			
	kewenangan		perlindungan anak			kewenangan		perlindungan			
	kabupaten/kota		bagi keluarga			kabupaten/kota		anak bagi			
	Kabupaten/Kota		kewenangan			Kabupaten/Kota		keluarga			
			kabupaten/kota					kewenangan			
			_					_			
			yang tersedia					kabupaten/kota			
52	D 1	T7 1	0.1	100	0	D ( 1	77. 1	yang tersedia	100	0	
53	Penguatan dan	Kab.	Cakupan	100 persen	0	Penguatan dan	Kab.	Cakupan	100	0	
	pengembangan	Luwu	penyelenggaraan			pengembangan	Luw	penyelenggaraan	persen		
	lembaga penyedia		penguatan dan			lembaga penyedia	u	penguatan dan			
	layanan		pengembangan			layanan		pengembangan			
	peningkatan		lembaga penyedia			peningkatan		lembaga			
	kualitas keluarga		layanan			kualitas keluarga		penyedia layanan			
	dalam mewujudkan		perlindungan			dalam mewujudkan		perlindungan			
	KG dan hak Anak		perempuan tingkat			KG dan hak Anak		perempuan			
	yang wilayah		Daerah Kabupaten			yang wilayah		tingkat Daerah			
	kerjanya dalam					kerjanya dalam		Kabupaten			
	daerah					daerah					
	kabupaten/kota					kabupaten/kota					
54	Advokasi kebijakan	Kab.	Jumlah perangkat	34 OPD	50.000.000	Advokasi	Kab.	Jumlah perangkat	34 OPD	50.000.000	
	dan pendampingan	Luwu	daerah yang			kebijakan dan	Luw	daerah yang			
	untu mewujudkan		mendapat advokasi			pendampingan	u	mendapat			
	KG dan		dan pendampingan			untu mewujudkan		advokasi dan			
	perlindungan Anak		keluarga untuk			KG dan		pendampingan			
	kewenangan		,mewujudkan KG			perlindungan Anak		keluarga untuk			
	kab/Kota		dan perlindungan			kewenangan		,mewujudkan KG			
			anak Kewenangan			kab/Kota		dan perlindungan			
			kab/Kota					anak			
								Kewenangan			
								kab/Kota			
	1	<u> </u>	1								



		Rancangan Awal RKPD Tahun 2025						Hasil Analisis Kebutuhan					
No.	Program/Kegiatan	Lokasi	Inikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Rp.000)	Program/Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Kebutuhan Dan (Rp.000)	Catatan Penting		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12		
V. N	KEGIATAN : PENG	UMPULA	SISTEM DATA GEND N, PENGOLAHAN , DA M KELEMBAGAAN DA	AN PENYAJ		PROGRAM:PENGELOLAAN SISTEM DATA GENDER DAN ANAK  KEGIATAN: PENGUMPULAN, PENGOLAHAN, DAN PENYAJIAN DATA GENDER DAN ANAK DALAM KELEMBAGAAN DATA							
55	Pengumpulan, pengolahan analisis dan penyajian data Gender dan anak dalam kelembagaan data di tingkat Daerah kabupaten/Kota	Kab. Luwu	Cakupan penyelenggaraan system data Gender dan Anak	0 persen	0	Pengumpulan, pengolahan analisis dan penyajian data Gender dan anak dalam kelembagaan data di tingkat Daerah kabupaten/Kota	Kab. Luwu	Cakupan penyelenggara an system data Gender dan Anak	0 persen	0			
56	Penyediaan data Gender dan anak dikewenangan kabupaten/kota	Kab. Luwu	Jumlah Dokumen data Gender dan anak kabupaten/kota yang tersedia	0 dokumen	0	Penyediaan data Gender dan anak dikewenangan kabupaten/kota	Kab. Luwu	Jumlah Dokumen data Gender dan anak kabupaten/kot a yang tersedia	0 dokumen	0			
57	Penyajian dan pemamfaatan data Gender dan anak dalam kelembagaan data dikewenangan kabupaten/kota	Kab. Luwu	Jumlah Dokumen penyajian dan pemamfaatan Data Gender dan anak dalam kelembagaan data di kewenangan kabupaten/kota	1 dokumen	30.000.000	Penyajian dan pemamfaatan data Gender dan anak dalam kelembagaan data dikewenangan kabupaten/kota	Kab. Luwu	Jumlah Dokumen penyajian dan pemamfaatan Data Gender dan anak dalam kelembagaan data di kewenangan kabupaten/kot a	1 dokumen	30.000.000			



VI.	PROGRAM:PEMEN	UHAN HA	AK ANAK			PROGRAM:PEMEN	UHAN HA	K ANAK				
0.			AN PENGEMBANGAN NGKATAN KUALITAS			KEGIATAN : PENGUATAN DAN PENGEMBANGAN LEMBAGA PENYEDIA LAYANAN PENINGKATAN KUALITAS HIDUP ANAK						
58	Penguatan dan Pengembangan Lembaga Penyedia Layanan Peningkatan Kualitas Hidup Anak Kewenangan Kabupaten/Kota	Kab. Luwu	Cakupan penyelenggaraan penguatan dan pengembangan lembaga penyedia layanan peningkatan kualitas hidup anak kewenangan Kab/Kota		0	Penguatan dan Pengembangan Lembaga Penyedia Layanan Peningkatan Kualitas Hidup Anak Kewenangan Kabupaten/Kota	Kab. Luwu	Cakupan penyelenggaraan penguatan dan pengembangan lembaga penyedia layanan peningkatan kualitas hidup anak kewenangan Kab/Kota		0		
59	Koordinasi dan sinkronisasi pelaksanaan dan pendampingan peningkatan kualiats hidup Anak tingkat Daerah Kabupaten/Kota	Kab. Luwu	Jumlah Dokumen Hasil Koordinasi dan Sinkronisasi Pelaksanaan Peningkatan Kualitas Hidup Anak Kewenangan Kabupaten/Kota	0 orang 0 dokumen	0	Koordinasi dan sinkronisasi pelaksanaan dan pendampingan peningkatan kualiats hidup Anak tingkat Daerah Kabupaten/Kota	Kab. Luwu	Jumlah Dokumen Hasil Koordinasi dan Sinkronisasi Pelaksanaan Peningkatan Kualitas Hidup Anak Kewenangan Kabupaten/Kota	0 orang 0 dokume n	0		
			PHA PADA LEMBAGA NIAS USAHA, KEWEN			KEGIATAN : PELEMI PEMERINTAH , DAN						
60	Koordinasi dan sinkronisasi Pelembagaan Pemenuhan Hak Anak Kewenangan Kabupaten/Kota	Kab. Luwu	Jumlah Dokumen Hasil Koordinasi dan Sinkronisasi pelembagaan pemenuhan Hak Anak Kewenangan Kabupaten/Kota	1 Dok	0	Koordinasi dan sinkronisasi Pelembagaan Pemenuhan Hak Anak Kewenangan Kabupaten/Kota	Kab. Luwu	Jumlah Dokumen Hasil Koordinasi dan Sinkronisasi pelembagaan pemenuhan Hak Anak Kewenangan Kabupaten/Kota	1 Dok	13.781.000		
			N PENGEMBANGAN I JALITAS HIDUP ANAF		NGAN	A KEGIATAN : PENGUATAN DAN PENGEMBANGAN LEMBAGA PENYEDIA LAYANAN PENINGKATAN KUALITAS HIDUP ANAK KEWENANGAN KAB/KOTA						



61	Koordinasi dan	Kab.	Jumlah Dokumen	1 Dok	0	Koordinasi dan	Kab.	Jumlah Dokumen	1 Dok	30.000.000	
	sinkronisasi	Luwu	Hasil Koordinasi dan			sinkronisasi	Luwu	Hasil Koordinasi			
	Pelaksanaan		Sinkronisasi			Pelaksanaan		dan Sinkronisasi			
	pendampingan		pelaksanaan			pendampingan		pelaksanaan			
	peningkatan kualitas		peningkatan kualitas			peningkatan kualitas		peningkatan			
	Hidup anak Tingkat		hidup anak			Hidup anak Tingkat		kualitas hidup			
	Daerah		Kewenangan			Daerah		anak			
	Kabupaten/Kota		Kabupaten/Kota			Kabupaten/Kota		Kewenangan			
			_					Kabupaten/Kota			

No.		Rancar	ngan Awal RKPD Tah	un 2025				lasil Analisis Kebutuhan			CatatanPe
	Program/Kegiata n	Lokas i	Inikator Kinerja	Targe tCapai an	Pagu Indikatif (Rp.000)	Program/Keg iatan	Loka si	Indikator Kinerja	Targe tCapai an	Kebutuha n Dana (Rp.000)	nting
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
VII	PROGRAM: PERI	LINDUN	GAN KHUSUS ANAK	- L		PROGRAM:PER	LINDUN	GAN KHUSUS	ANAK		
P.	YANG MELIBATI	KAN PAF	AN KEKERASAN TE AA PIHAK LINGKUP								
62	Advokasi dan	Kab.	Jumlah SDM yang	546 Org	100.000.000	Advokasi dan	Kab.	Jumlah SDM	546 Org	100.000.00	
	pendampingan	Luwu	memperoleh advokasi			pendampingan	Luwu	yang		0	
	perangkat daerah		dan pendampingan			perangkat daerah		memperoleh advokasi dan			
	dalam pelaksanaan kebijakan/program/k		dalam pelaksanaan kebijakan			dalam pelaksanaan kebijakan/program/		pendampingan			
	egiatan pencegahan		/program/kegiatan/pen			kegiatan		dalam			
	KTA		cegahan KTA			pencegahan KTA		pelaksanaan			
								kebijakan			
								/program/kegiat			
								an/pencegahan			
								KTA			



61	Penyusunan kebijakan perlindungan khusus anak kewenangan Kab/kota	Kab. Luwu	Jumlah kebijakan perlindungan khusus anak di Tingkat Kab/kota	1 Dok	0	Penyusunan kebijakan perlindungan khusus anak kewenangan Kab/kota	Kab. Luwu	Jumlah kebijakan perlindungan khusus anak di Tingkat Kab/kota	1 Dok	100.000.00	
62	Koordinasi dan sinkronisasi pencegahan terhadap anak kewenangan Kab/Kota	Kab. Luwu	Jumlah dokumen hasil koordinasi dan sinkronisasi pencegahan kekerasan terhadap anak kewenangan kab/Kota	1 Dok	0	Koordinasi dan sinkronisasi pencegahan terhadap anak kewenangan Kab/Kota	Kab. Luwu	dokumen hasil koordinasi dan sinkronisasi pencegahan kekerasan terhadap anak kewenangan kab/Kota	1 Dok	92.250.000	
Q.		IUSUS YA	AYANAN BAGI ANAK NG MEMERLUKAN K			KEGIATAN : PENY PERLINDUNGAN I DAERAH KABUPA	KHUSUS Y	ANG MEMERLU			
63	Penyediaan layanan bagi Anak yang memerlukan perlindungan khusus yang memerlukan koordinasi tingkat Daerah Kabupaten/Kota	Kab.Luwu	Cakupan penyelenggaraan penyedia layanan bagi anak yang memerlukan perlindungan khusus yang memerlukan kordinasi tingkat daerah kab/kota	0 persen	0	Penyediaan layanan bagi Anak yang memerlukan perlindungan khusus yang memerlukan koordinasi tingkat Daerah Kabupaten/Kota		Cakupan penyelenggaraa n penyedia layanan bagi anak yang memerlukan perlindungan khusus yang memerlukan kordinasi tingkat daerah kab/kota	0 persen		0



R.		UATAN DA NAK YANG	Jumlah AMPK yang mendapatkan layanan pengaduan  AN PENGEMBAGAN LE MEMERLUKAN PER		AN KHUSUS	Penyediaan layanan pengaduan masyarakat bagi Anak yang memerlukan perlindungan khusus tingkat Dearah Kabupaten/Kota  KEGIATAN : PENG LAYANAN BAGI AN TINGKAT DAERAH	UATAN DA	S MEMERLUKAI	GAN LEME		ONYED	
64	Penguatan dan pengembangan lembaga penyedia layanan bagi anak yang memerlukan perlindungan khusus tingkat Daerah Kabupaten/Kota	Kab. Luwu	Cakupan penyelenggaraan penguatan dan pengembangan lembaga penyedia layanan bagi anak yang memerlukan perlindungan khusus tingkat daerah kab/kota	0 persen	0	Penguatan dan pengembangan lembaga penyedia layanan bagi anak yang memerlukan perlindungan khusus tingkat Daerah Kabupaten/Kota	Kab. Luwu	Cakupan penyelenggar aan penguatan dan pengembanga n lembaga penyedia layanan bagi anak yang memerlukan perlindungan khusus tingkat daerah kab/kota	0 persen	0		
65	Penguatan jejaring antar lembaga penyedia layanan perlindungan bagi AMPK tingkat Daerah kabupaten/kota	Kab.lu wu	Jumlah kegiatan kerjasam antar lembaga penyedia layanan AMPK	0 kegiatan	0	$\mathcal{E}$	Kab.lu wu		0 kegiatan	0		



#### 2.5 Penelaahan Usulan Program dan Kegiatan Masyarakat

Dalam kegiatan musrenbang tingkat kecamatan dinas pemberdayaan perempuan dan perlindungan anak telah membentuk tim untuk menghadiri musrembang tersebut namun demikian usulan program dan kegiatan baik dari tingkat desa, kecamatan, sampai ke kabupaten tak ada satupun usulan yang masuk. Tetapi, tim dari DP3A yang mengikuti musrembang tetap memaparkan program-program prioritas yang menjadi fungsi dari DP3A.

Tetapi di samping itu, perlu kita pahami bahwa program DP3A adalah unsur kinerja pemerintah bukan pelayanan dasar yang perlu mendapatkan perhatian dari sisi anggaran dan komitmen politik dari pengambil kebijakan dalam perjalanannya selama kurang lebih 7 (tujuh) tahun sebagai organisasi perangkat daerah. DP3A sudah melakukan berbagai upaya-upaya strategis untuk mewujudkan visi misi Bupati dan Wakil Bupati Luwu antara lain, dibuatnya regulasi berupa Perda tentang Pengarusutamaan gender (PUG), perlindungan perempuan, dan perlindungan anak serta peraturan bupati dan SK lainnya untuk menguraikan secara detail program-program yang dituangkan dalam perda tersebut di atas, di samping itu DP3A eksis dalam melaksanakan tugas PP dan PA yang berhadapan dengan hukum, pendampingan perempuan dan anak korban kekerasan. Upaya-upaya strategis lainnya adalah:

- Penguatan Pengarusutamaan Gender (PUG) dalam rangka mendapatkan penghargaan tertinggi dari kementerian Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak RI (APE) dan pada tahun 2018 DP3A mendapatakan penghargaan APE kategori Madya dan penghargaan tersebut kembali didapatkan pada tahun 2021 dengan kategori yang sama.
- 2. Upaya mendapatkan penghargaan Kabupaten Layak Anak (KLA), Pada tahun 2022, DP3A mendapatkan pengahargaan KLA kategori pratama, ini menunjukkan bahwa DP3A konsisten dalam melaksanakan semua Program dan Kegiatan sebagai upaya dalam mendukung visi misi Bupati Luwu dalam meningkatkan Indikator Kinerja Utama (IKU) .

DP3A kabupaten luwu aktif membangn sinergi dengan instansi lainnya baik pemerintah maupun swasta dalam rangka penguatan Pengarusutamaan Gender (PUG) pemberdayaan perempuan dan perlindungan anak serta hal-hal yang berhubungan dengan kepentingan pengarusutamaan dan perlindungan anak.



#### **BAB III**

#### TUJUAN DAN SASARAN PERANGKAT DAERAH

#### 3.1 Telaahan Terhadap Kebijakan Nasional

Salah satu hal terpenting dalam rumusan kebijakan pembangunan adalah kejelasan mengenai apa yang akan diwujudkan dalam lima tahun mendatang (*impact*) berdasarkan analisis kinerja pembangunan saat ini, serta permasalahan dan isu strategis pembangunan daerah yang akan ditangani selama lima tahun ke depan. *Impact* pembangunan sebagai salah satu komponen penting arsitektur kinerja merupakan indikator tertinggi (*high level indicators*) yang akan dicapai dan menjadi tolok ukur keberhasilan pembangunan di masa mendatang.

Visi adalah rumusan umum mengenai keadaan yang diinginkan pada akhir periode perencanaan. Visi menjadi fokus dan arahan pembangunan serta program kerja selama lima tahun pelaksanaan kepemimpinan kepala daerah. Visi menjadi penting karena akan menyatukan dan mengintegrasikan setiap aspek pendukung pembangunan daerah yang akan dilaksanakan oleh seluruh elemen, baik aparatur pemerintahan, masyarakat, maupun swasta. Visi P-RPJMD Kabupaten Luwu Tahun 2019-2024 adalah:

# "LUWU SEBAGAI DAERAH YANG MAJU, MANDIRI DAN SEJAHTERA DALAM NUANSA RELIGI"

Telaahan terhadap kebijakan nasional yakni:

- Telaahan renja kementerian pemberdayaan perempuan dan perlindungan anak RI Sesuai dengan tugas dan fungsinya, DP3A Kaupaten Luwu mendukung pencapaian sasaran jangka menengah renja kementerian Pemberdayaan perempuan dan Perlindungan anak RI yang termuat dalam sasaran jangka menengah renja Kementerian Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak tahun 2014-2019 sebagai berikut:
- a. Meningkatnya capaian indeks pembangunan gender
- b. Meningkatnya capaian indeks pemberdayaan gender
- c. Berkurangnya kasus kekerasan terhadap perempuan termasuk TPPO
- d. Meningkatnya kualitas penanganan kasus kekerasan terhadap perempuan termasuk TPPO
- e. Meningkatnya kabupaten/kota yang mampu memenuhi hak anak
- f. Meningkatnya akuntabilitas kinerja dan anggara di Kementerian Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak



- g. Meningkatnya kualitas pelayanan publik di kementerian Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak
- h. Meningkatnya partisipasi dan sinergitas lembaga profesi dan dunia usaha, media, dan organisasi agama, kemasyarakatan, serta akademisi dan lembaga riset dalam pemberdayaan perempuan dan perlindungan anak
- 2. Telaahan renja dinas pemberdayaan perempuan dan perlindungan anak provinsi Sulawesi Selatan

Selain renja kementerian Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak RI DP3A Kabupaten Luwu juga mensinergikan dan mendukung renja DP3A Provinsi Sul Sel terutama yang berkaitan dengan sasarn jangka menengah sebagai berikut:

- a. Meningkatnya capaian indeks pembangunan gender
- b. Meningkatnya capaian indeks pemberdayaan gender
- c. Berkurangnya kasus kekerasan terhadap perempuan termasuk TPPO
- d. Meningkatnya kualitas penanganan kasus kekerasan terhadap perempuan termasuk TPPO
- e. Meningkatnya kualitas implementasi kebijakan terkait perlindungan khusus kepada anak
- f. Meningkatnya kualitas sistem layanan perlindungan khusus kepada anak
- g. Meningkatnya partisipasi dan sinergitas lembaga profesi dan dunia usaha, media, dan organisasi agama, kemasyarakatan, serta akademisi dan lembaga riset dalam pemberdayaan perempuan dan perlindungan anak

# 3.2 Tujuan dan Sasaran Renja Dinas Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak

Perumusan tujuan dan sasaran didasarkan atas rumusan isu-isu penting penyelenggaraan tugas dan fungsi Perangkat Daerah yang dikaitkan dengan sasaran target kinerja Renja Perangkat Daerah.

Tujuan merupakan sesuatu kondisi yang akan dicapai atau dihasilkan dalam jangka waktu tertentu berdasarkan tugas pokok dan fungsinya. Selain itu, tujuan juga merupakan *effort* dalam mendukung pencapaian Pembangunan Pemerintah Daerah Kabupaten Luwu. Tujuan jangka menengah ditetapkan dengan mengacu kepada pernyataan visi dan misi sehingga rumusannya harus dapat menunjukkan suatu kondisi yang ingin dicapai di masa mendatang berdasarkan visi dan misi yang terbentuk. Untuk itu, tujuan disusun guna memperjelas pencapaian sasaran yang ingin diraih pada masing-masing misi. Sedangkan sasaran merupakan rumusan kondisi yang menggambarkan tercapainya tujuan, berupa hasil



pembangunan Daerah/ Perangkat Daerah yang diperoleh dari pencapaian hasil (*outcome*) program Perangkat Daerah. Sasaran harus terdefinisi dengan baik dan terukur.

Tujuan dan sasaran merupakan hasil perumusan capaian strategis yang menunjukkan tingkat kinerja pembangunan tertinggi sebagai dasar penyusunan arsitektur kinerja pembangunan daerah secara keseluruhan. Rumusan tujuan dan sasaran merupakan dasar dalam menyusun pilihan-pilihan strategi pembangunan dan sarana untuk mengevaluasi pilihan tersebut.

Dalam menentukan tujuan dan sasaran jangka menengah Dinas Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak Kab. Luwu Kabupaten Luwu, maka yang perlu dipertimbangkan adalah pencapaian visi dan misi pemerintahan Kabupaten Luwu berdasarkan rumusan permasalahan pembangunan daerah dan analisis isu strategis daerah dimasa mendatang. Penetapan tujuan dan sasaran perlu mempertimbangkan kompetensi yang dimiliki segenap sumber daya dan potensi dalam organisasi. Dalam upaya tersebut, seluruh sumber daya dan potensi dalam organisasi harus mempunyai *core- competencies* untuk mencapai tujuandan sasaran kelembagaan.

Sebagai bagian dari pemerintahan Kabupaten Luwu, Dinas Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak Kab. Luwu merujuk pada visi Kabupaten Luwu yang tertuang dalam P-RPJMD Kabupaten Luwu Tahun 2019-2024 yaitu "KABUPATEN LUWU YANG MAJU, SEJAHTERA DAN MANDIRI DALAM NUANSA RELIGI". Untuk

terwujudnya visi tersebut, misi P- RPJMD yang diemban Dinas Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak Kab. Luwu adalah misi ke pertama yaitu "Mewujudkan pemerintahan yang profesional, berwibawa, amanah, transparan, dan akuntabel" dan misi ke Sembilan yaitu "Penegakan supremasi hukum, hak azasi manusia, untuk mendorong partisipasi publik yang dinamis dan konstruktif".

Penentuan isu-isu penting penyelenggaraan tugas dan fungsi dinas pemberdayaan perempuan dan perlindungan anak merupakan kondisi atau hal yang harus diperhatikan.

# 3.3 Program dan Kegiatan

Uraian garis besar mengenai rekapitulasi program dan kegiatan Tahun 2025, antara lain meliputi:

- a. Jumlah program dan kegiatan yaitu ada 7 (tujuh) program dan 13 (tiga belas) kegiatan dan 21 (dua puluh satu) Sub Kegiatan dengan rincian sebagai berikut:
- 1) Program penunjang urusan pemerintahan daerah kab/kota
- Penyususnan dokumen perencanaan perangkat daerah
- Koordinasi dan penyusunan Dokumen RKA-SKPD



- Koordinasi dan Penyusunan Dokumen DPA-SKPD
- Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah
- Penyediaan gaji dan tunjangan ASN
- Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi keuangan SKPD
- Pengelolaan dan Penyiapan bahan tanggapan Pemeriksaan
- Penatausahaan barang milik Daerah
- Penyediaan peralatan dan perlengkapan kantor
- Penyediaan barang cetakan dan penggandaan
- Penyediaan bahan bacaan dan peraturan perundang-undangan
- Penyediaan bahan/material
- Penyelenggaraan rapat koordinasi dan konsultasi SKPD
- Dukungan pelaksanaan Sistem pemerintahan berbasis elektronik pada SKPD
- Penyediaan jasa surat menyurat
- Penyediaan jasa komunikasi, sumber daya air dan listrik
- Penyediaan jasa pelayanan umum kantor
- Penyediaan jasa pemeliharaan, buaya pemeliharaan, pajak dan perizinan kendaraan dinas/lapangan
- Pemeliharaan Peralatan dan mesin lainnya

## 2) Program Pengarusutamaan Gender dan Pemberdayaan Perempuan

- Sosialisasi kebijakan pelaksanaan PUG termasuk PPRG
- Sosialisasi peningkatan partisispasi perempuan di bidang politik, hukum, social, dan ekonomi
- Advokasi kebijakan dan pendampingan peningkatan partisipasi Perempuan dan politik, Hukum, social dan ekonomi
- Peningkatan kapasitas sumber daya lembaga penyedia layanan pemberdayaan perempuan kewenangan kab./kota

## 3) Program perlindungan perempuan

- Kordinasi dan sinkronisasi pelaksanaan Kebijakan, Program dan kegiatan pencegahan kekerasan terhadap Perempuan lingkup Daerah Kab/kota
- Advokasi kebijakan dan pendampingan layanan perlindungan Perempuan kewenangan kab./kota
- Penyediaan layanan pengaduan masyarakat bagi perempuan korban kekerasan kewenangan Kab/kota
- Koordinasi dan sinkronisasi pelaksanaan penyediaan layanan rujukan lanjutan bagi



perempuan korban kekerasan kewenangan kab./kota

- Peningkatan kapasitas sumber daya lembaga penyedia layanan penanganan bagi perempuan korban kekerasan kewenangan Kab/kota

# 4) Program peningkatan kualitas keluarga

- Advokasi kebijakan dan pendampingan untuk mewujudkan KG dan Perlindungan Anak kewenangan kab./kota

## 5) Program pengelolaan system data gender dan anak

- Penyajian dan pemanfaatan data gender dan anak dalam kelembagaan data dikewenangan kab./kota
- Penyediaan Data Gender dan anak di kewenangan Kab/kota

# 6) Program pemenuhan hak anak (PHA)

- Koordinasi dan sinkronsiasi pelembagaan Pemenuhan Hak Anak kewenangan kab./kota
- Koordinasi dan sinkronisasi pelaksanaan pendampingan peningkatan kualitashidup anak tk. Daerah kab./kota

#### 7) Program perlindungan khusus anak

- Advokasi dan pendampingan Perangkat daerah dalam pelaksanaan Kebijakan/program/kegiatan pencegahan KTA
- Penyusunan kebijakan perlindungan khusus anak kewenangan Kab/kota
- Koordinasi dan sinkronisasi pencegahan kekerasan terhadap anak kewenangan Kab/Kota
- b. Penyebaran lokasi program dan kegiatan rata-rata dilaksanakan di Belopa Kabupaten Luwu, serta yang dilaksanakan di luar daerah luar provinsi yakni kegiatan festival penyelenggaraan Forum Anak Daerah baik tingkat Provinsi maupun Nasional.



## BAB IV RENCANA KERJA DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH Tabel T-C.33.

# Rumusan Rencana Program dan Kegiatan Perangkat Daerah Tahun 2025 dan Prakiraan Maju Tahun 2026 Kabupaten Luwu

Nama Perangkat Daerah : Dinas Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak Lembar......dari.........

	Urusan/Bidang Urusan	Indikator Kinerja	Renc	ana Tahun 20	025 (Tahun Renca	na)	Catatan		Maju Rencana Tahun 2026
Kode	Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan	Program/Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuh anDana/P agu Indikatif	SumberDana	Penting	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/Pagu Indikatif
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	TOTAL BELANJA OPERASI I	DAN MODAL							
2	Urusan Pemerintahan Wajib ya	nng tidak Berkaitan dengan Pel	ayanan Dasar		3.322.988.913	PENDAPATAN BAGI HASIL PAJAK			3.840.574.975
2.08	Pemberda	yaan Perempuan dan Perlindur	ngan Anak		3.322.988.913				3.840.574.975
2.08.01	Program Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah Kab/Kota	Cakupan Ketersediaan penunjang pelaksanaan urusan pemerintahan daerah	Kab.Luwu	100%	2.892.779.144			100%	3.028.179.505
2.08.01.2.0	Perencanaan , Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja perangkat Daerah	Persentase penyelesaian dokumen perencanaan dan evaluasi kinerja secara tepat waktu	Kab.Luwu	100%	32.124.283				28.226.450
2.08.01. 2.01.01	Penyusunan dokumen perencanaan perangkat daerah	Jumlah dokumen renja dan perubahan renja yang disusun	Kab.Luwu	3 dok	30.035.093	PENDAPATAN BAGI HASIL PAJAK		3 dok	26.306.000
2.08.01. 2.01.02	Koordinasi dan penyusunan dokumen RKA- SKPD	Jumlah dokumen RKA – SKPD dan laporan hasil koordinasi penyusunan dokumen RKA-SKPD	Kab.Luwu	1 dokumen	0	PENDAPATAN BAGI HASIL PAJAK		1 dok	0



2.08.01. 2.01.03	Koordinasi dan penyusunan Dokumen Perubahan RKA-SKPD	Jumlah Dokumen Perubahan RKA-SKPD dan laporan hasil koordinasi penyusunan Dokumen RKA-SKPD	Kab.Luwu	1 dokumen	0	PENDAPATAN BAGI HASIL PAJAK		1 dokumen	0
2.08.01. 2.01.04	Koordinasi dan penyusunan DPA-SKPD	Jumlah dokumen DPA- SKPD dan laporan hasil koordinasi penyusunan Dokumen DPA-SKPD	Kab.Luwu	1 dokumen	0	PENDAPATAN BAGI HASIL PAJAK		1 dokumen	0
2.08.01. 2.01.05	Koordinasi dan penyusunan Dokumen Perubahan DPA- SKPD	Jumlah dokumen perubahan DPA-SKPD dan laporan hasil koordinasi penyusunan dokumen DPA-SKPD	Kab.Luwu	1 dokumen	0	PENDAPATAN BAGI HASIL PAJAK		1 dokumen	0
2.08.01. 2.01.06	Koordinasi dan penyusunan laporan capaian kinerja dan ikhtisar realisasi kinerja SKPD	Jumlah laporan capaian kinerja dan ikhtisar realisasi kinerja SKPD dan laporann hasil koordinasi penyususnan laporan	Kab.Luwu	1 laporan	0	PENDAPATAN BAGI HASIL PAJAK		1 laporan	0
2.08.01. 2.01.07	Evaluasi kinerja perangkat daerah	Jumlah Dokumen LAKIP yang disusun Jumlah Laporan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Kab.Luwu	5 laporan	2.089.190	PENDAPATAN BAGI HASIL PAJAK		5 laporan	1.920.450
	Urusan/Bidang Urusan			Rencana Ta	ahun 2025 (Tahun	Rencana)		Prakiraan	Maju Rencana Tahun 2026
Kode	Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program/Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif	Sumber Dana	Catatan Penting	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/Pagu Indikatif
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
2.08.01.2. 02	Administrasi keuangan Perangkat Daerah	Persentase Penyelesaian Dokumen Administrasi keuangan secara tepat waktu	Kab.Luwu	100 persen	2.208.553.865			100 persen	2220.193.865
2.08.01. 2.02.01	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	Jumlah ASN yang menerima Gaji dan Tunjangan ASN	Kab.Luwu	300 orang/bulan	2.100.673.865	DAU		300 orang/bulan	2.100.673.865



2.08.01. 2.02.02	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Jumlah dokumen bahan tanggapan pemeriksaan dan tindak lanjut pemeriksaan	Kab.Luwu	2 Dokumen 132 OB	107.880.000	PENDAPATA N BAGI HASIL PAJAK	1 Dokumen 132 OB	119.520.000
2.08.01. 2.02.03	Pengelolaan dan Penyiapan bahan tanggapan pemeriksaan	Jumlah Dokumen bahan tanggapan pemeriksaan dan tindak lanjut pemriksaan	Kab.Luwu	2 dokumen	0	PENDAPATA N BAGI HASIL PAJAK	1 dokumen	0
2.08.01 .2.03	Administrasi barang milik daerah pada Perangkat Daerah	Persentase penyelenggaraan administrasi BMD pada SKPD	Kab.Luwu	100%	7.133.980		100%	7.176.460
2.08.01. 2.03.01	Penatausahaan barang milik Daerah pada SKPD	Jumlah Laporan penatausahaan barang milik Daerah pada SKPD	Kab.Luwu	2 laporan	7.133.980	PENDAPATA N BAGI HASIL PAJAK	2 laporan	7.176.460

	Urusan/Bidang Urusan	Indikator Kinerja	Renc	ana Tahun 20	025 (Tahun Rencana	ı)	Catatan	Prakiraan Maju Rencana Tahun 2026	
Kode	Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan	Program/Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif	Sumber Dana	Penting	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/Pagu Indikatif
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
2.08.01 .2.04	Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah	Persentase ASN dengan Predikat Kinerja	Kab.Luwu	100 persen	0			100 persen	77.700.000
2.08.01.2.0 4.01	Pengadaan pakaian Dinas beserta Atribut Kelengkapannya	Jumlah paket pakaian Dinas beserta Atribut	Kab.Luwu	0 paket	0	PENDAPAT AN BAGI HASIL PAJAK		1 paket	25.200.000
2.08.01.2.0 4.02	Pendidikan dan pelatihan pegawai berdasarkan tugas dan fungsi	Jumlah pegawai berdasarkan tugas dan fungsi yang mebgikuti pendidikan dan pelatihan	Kab.Luwu	0 orang	0	PENDAPAT AN BAGI HASIL PAJAK		1 orang	30.000.000



2.08.01.2.0 4.03	Bimbingan teknis implementasi perarturan perundang undangan	Jumlah orang yang mengikuti bimbingan teknis implementasi perarturan perundang undangan	Kab.Luwu	0 orang	0	PENDAPAT AN BAGI HASIL PAJAK		5 orang	22.500.000	
---------------------	---	---	----------	---------	---	---------------------------------------	--	---------	------------	--

Kode	Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan	Indikator Kinerja	Renc	anaTahun 20	25 (Tahun Rencana	)	Catatan	Prakiraan Maju Rencana Tahun 2026	
Koue	Program/Kegiatan	Prgram/Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif	SumberDan a	Penting	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/Pagu Indikatif
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
2.08.01 .2.05	Administrasi Umum Perangkat Daerah	Persentase pemenuhan administrasi perkantoran	Kab.Luwu	100%	274.724.411			100%	277.796.380
2.08.01. 2.05.01	Penyediaan peralatan dan perlengkapan kantor	Jumlah jenis peralatandan perlengkapan kantor yang disediakan	Kab. Luwu	7 paket	57.799.350	PENDAPAT AN BAGI HASIL PAJAK		7 paket	66.035.000
2.08.01. 2.05.02	Penyediaan peralatan rumah tangga	Jumlah paket peralatan dan perlengkapan kantor yang disediakan	Kab. Luwu	0 paket	0	PENDAPAT AN BAGI HASIL PAJAK		0 paket	0
2.08.01. 2.05.03	Penyediaan bahan logistik kantor	Jumlah paket bahan logistik kantor yang disediakan	Kab. Luwu	0 paket	0	PENDAPAT AN BAGI HASIL PAJAK		0 paket	0
2.08.01. 2.05.04	Penyediaan barang cetakan dan penggandaan	Jumlah jenis barang cetakan dan penggandaan yang disediakan	Kab. Luwu	4 jenis	0	PENDAPAT AN BAGI HASIL PAJAK		0 jenis	0
2.08.01. 2.05.05	Penyediaan bahan bacaan dan peraturan perundang- undangan	Jumlah dokumen bahan bacaan dan peraturan perundang-undngan yang disediakan	Kab. Luwu	10 Dok	4.000.000	PENDAPAT AN BAGI HASIL PAJAK		10 Dok	3.750.000



2.08.01. 2.05.06	Penyediaan bahan/material	Jumlah paket bahan material yang disediakan	Kab. Luwu	19 paket	11.662.061	PENDAPAT AN BAGI HASIL PAJAK		19 paket	11.702.880
2.08.01. 2.05.07	Fasilitasi Kunjugan Tamu	Jumlah laporan fasilitasi kunjungan tamu	Kab. Luwu	0 laporan	0	PENDAPAT AN BAGI HASIL PAJAK		0 laporan	0
2.08.01. 2.05.08	Penyelenggaraan rapat koordinasi dan konsultasi SKPD	Jumlah laporan penyelenggaran rapat koordinasi dan Konsultasi SKPD	Kab. Luwu	25 Lap	189.263.000	PENDAPAT AN BAGI HASIL PAJAK		25 Lap	184.308.500
2.08.01. 2.05.09	Dukungan Pelaksanaan sistem pemerintahan berbasis elektronik pada SKPD	Jumlah Dokumen dukungan pelaksanaan Sistem pemerintahan berbasis elektronik pada SKPD	Kab. Luwu	4 Dok	12.000.000	PENDAPAT AN BAGI HASIL PAJAK		4 Dok	12.000.000
	Y		Renc	anaTahun 20	hun 2025 (Tahun Rencana)  Prakiraan Maju Rencana) 2026				
	Urusan/Bidang Urusan	T., 121., 4 TZ2.,			(	-,	0-4-4		2026
Kode	Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Prgram/Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif	SumberDana	Catatan Penting	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan
Kode 1	Pemerintahan Daerah dan			Target Capaian	Kebutuhan Dana/ Pagu	1		Capaian	
	Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan	Prgram/Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif	SumberDana	Penting	Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/Pagu Indikatif
2.08.01	Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan  2  Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan	Prgram/Kegiatan  3  Persentase pemenuhan sarana dan prasarana aparatur dalam kondisi	Lokasi 4	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif 6	SumberDana  7  PENDAPATAN BAGI HASIL	Penting	Capaian Kinerja 9	Kebutuhan Dana/Pagu Indikatif 10



2.08.01 .2.07.0	Penyediaan jasa surat menyurat	Jumlah laporan penyediaan Jasa Surat Menyurat	Kab.Luwu	2 laporan	108.000.000	PENDAPATAN BAGI HASIL PAJAK	2 laporan	16.800.000
2.08.01.2. 07.02	Penyediaan jasa komunikasi sumber daya air dan listrik	Jumlah laporan penyediaan jasa Komunikasi, Sumber daya air dan listrik	Kab.Luwu	1 laporan	58.633.220	PENDAPATAN BAGI HASIL PAJAK	1 laporan	85.765.000
2.08.01. 2.07.03	Penyediaan jasa pelayanan umum kantor	Jumlah laporan penyediaan jasa pelayanan umum kantor yang disediakan	Kab.Luwu	1 laporan	138.000.000	PENDAPATAN BAGI HASIL PAJAK	1 laporan	171.600.000

	Urusan/Bidang Urusan	Indilator Vinaria	Renc	anaTahun 20	25 (Tahun Rencan	a)	Catat	Prakiraan Maju Rencana Tahun 2026	
Kode	Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Prgram/Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif	SumberDan a	anPen ting	Target CapaianK inerja	Kebutuhan Dana/Pagu Indikatif
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
2.08.01 .2.06	Pemeliharaan barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Persentase sarana dan prasarana aparatur dalam kondisi baik	Kab.luwu	100%	65.609.385			100%	58.921.350
2.08.01. 2.06.01	Penyediaan jasa pemeliharaan, biaya pemeliharaan, pajak,dan perizinan kendaraan dinas operasional/lapangan	Jumlah kendaraan Dinas/Operasional atau lapangan yang dipelihara dan diabayarkan pajak dan perizinannya	Kab.luwu	3 unit	60.369.385	PENDAPATAN BAGI HASIL PAJAK		2 unit	43.921.350
2.08.01. 2.06.02	Pemeliharaan peralatan dan mesin lainnya	Jumlah peralatan dan mesin lainnya yang dipelihara	Kab.luwu	10 unit	5.240.000	PENDAPATAN BAGI HASIL PAJAK		10 unit	5.000.000



2.08.01. 2.09.09	Pemeliharaan /Rehabilitasi Gedung kantor dan bangunan lainnya	Jumlah Gedung kantor dan bangunan lainnya yang dipelihara/direhabilitas i	Kab.luwu	2 unit	0	PENDAPATAN BAGI HASIL PAJAK	2 unit	10.000.000
2.08.02	Program Pengarusutamaan Gender dan Pemberdayaan Prempuan	Indeks Pemberdayaan Gender Persentase anggran responsive Gender (ARG) pada belanja langsung APBD	Kab.luwu	100% 0,37%	130.002.807		100% 0,40%	134.009.470
2.08.02.2.0	Pelembagaan PUG Pada lembaga Pemerintah Kewenangan Kab/Kota	Cakupan penyelenggaraan pelembagaan PUG pada lembaga pemerintah	Kab. Luwu	100%	50.002.696		100%	50.000.000
2.08.02.2.0 1.0001	Koordinasi dan sinkronisasi perumusan kebijakan pelaksanakan PUG	Jumlah dokumen hasil koordinasi dan sinkronisasi perumusan kebijakan pengarustamaan Gender (PUG) kewenangan Kabupaten/Kota	Kab. Luwu	0 dokumen	0		0 dokumen	0
2.08.02.2.01. 0002	Koordinasi dan sinkronisasi pelaksanaan PUG kewenagan kabupaten/kota	Jumlah dokumen hasil koordinasi dan sinkronisasi pelaksanaan pengarustamaan Gender (PUG) kewenangan kabupaten/kota	Kab. Luwu	0 dokumen	0		0 dokumen	0
2.08.02.2.01. 0003	Advokasi kebijakan dan pendampingan pelaksanaan PUG termasuk PPRG	Jumlah Perangkat Daerah yang mendapat Advokasi kebijakan	Kab. Luwu	0 perangkat daerah	0		0 perangkat daerah	0
2.08.02. 2.01.01	Sosialisasi kebijakan Pelaksanaan PUG termasuk PPRG	Jumlah peserta sosialisasi kebijakan penyelenggaraan PUG Tingkat Kab/Kota	Kab. Luwu	80 Org	50.002.696	PENDAPAT AN BAGI HASIL PAJAK	80 Org	50.000.000



	Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan	Indikator Kinerja Prgram/Kegiatan	Reno	anaTahun 202	25 (Tahun Rencan	a)	Catat anPen	Prakiraan Maju Rencana Tahun 2026	
Kode	Program/Kegiatan		Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif	SumberDan a	ting	Targe t Capai anKin erja	Kebutuhan Dana/Pagu Indikatif
1	2	3	4	5	6	7	8	ğ	10
2.08.02. 2.02	Pemberdayaan perempuan, Bidang politik, hukum, sosial dan ekonomi pada organisasi kemasyarakatan	Persentase anggaran responsive Gender (ARG) pada belanja langsung APBD	Kab.Luwu	100%	80.000.111			100%	84.009.470
2.08.02. 2.02.01	Sosialisasi dan peningkatan partisipasi perempuan dibidang politik, hukum, sosial, dan ekonomi	Jumlah pemangku kepentingan (sesuai kelompok sasaran) yang terlibat dalam sosialisasi PUG politik, Hukum, Sosial, dan Ekonomi	Kab. Luwu	50 orang	0	PENDAPAT AN BAGI HASIL PAJAK		50 orang	0
2.08.02. 2.02.02	Advokasi kebijakan dan pendampingan partisipasi Perempuan dan politik, hukum, social dan ekonomi	Jumlah organisasi Masyarakat yang mendapat advokasi dan pendampingan kebijakan peningkatan partisipasi Perempuan di bidang politik, hukum, social dan ekonomi kewenangan Kab/Kota	Kab. Luwu	5 Organisasi	80.000.111	PENDAPAT AN BAGI HASIL PAJAK		5 Organisa si	84.009.470
2.08.02 .2.03	Penguatan dan pengembangan Lembaga penyedia layanan Pemberdayaan Perempuan Kewenangan.kab/kota	Cakupan penyelenggaraan penguatan dan pengembangan lembaga penyedia layanan pemberdayaan perempuan	Kab.luwu	100%				100%	0
2.08.02. 2.03.02	Advokasi kebijakan dan pendampingan kepada lembaga penyedia layanan pemberdayaan perempuan kewenangan	Jumlah lembaga penyedia layanan pemberdayaan perempuan kewenangan kabupaten/Kota yang mendapat Advokasi dan	Kab.luwu		0				0



Kabupaten/Kota	pendampingan				

Kode	Program/Kegiatan Program/Kegiata						Catatan	Prakira	an Maju Rencana Tahun 2026
		n	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif	SumberDan a	Penting	Targe t Capai anKin erja	Kebutuhan Dana/Pagu Indikatif
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
2.08.02. 2.03.03	Peningkatan kapasitas Sumber daya lembaga Penyedia layanan pemberdayaan perempuan Kewenangan Kab/Kota	Jumlah rapat koordinasi yang dilaksanakan jumlah sumber Daya Lembaga Penyedia Layanan Pemberdayaan Perempuan kewenangan Kabupaten/Kota yang mendapat peningkatan kapasitas	Kab. Luwu	0 kali 0 orang	0	PENDAPATAN BAGI HASIL PAJAK		0 kali 0 orang	0
2.08.02. 2.03.03	Pengemabangan Komunikasi, informasi, dan Edukasi (KIE) Pemberdayaan Perempuan kewenangan kabupaten/kota	Jumlah dokumen komunikasi informasi dan edukasi (KIE) Pemberdayaan Perempuan kewenangan kabupaten/kota yang tersedia	Kab. Luwu	0 orang		0 orang			18.992.300
2.08.03	Program Perlindungan Perempuan	Rasio kekerasan terhadap perempuan termasuk TPPO (Per 100.000 penduduk perempuan )	Kab. Luwu	24,09	119.930.520			24,09	262.355.000



2.08.03.2. 01	Pencegahan kekerasan terhadap perempuan lingkup Daerah kabupaten/kota	Rasio kekerasan terhadap Perempuan termasuk TPPO (Per 100.000 penduduk Perempuan)	Kab.Luwu	10,34 %	100.135.160		11,01 %	150.000.000
2.08.03.2. 02	Koordinasi dan Sinkronisasi pelaksanaan kebijakan, program dan kegiatan pencegahan kekerasan terhadap perempuan lingkup daerah Kabupaten/kota	Jumlah dokumen hasil koordinasi dan sinkronisasi pelaksanaan kebijakan program dan kegiatan pencegahan kekerasan terhadap perempuan kewenangan kabupaten/kota	Kab.Luwu	1 Dok	0		1 Dok	50.000.000
2.08.03.2. 02	Advokasi kebijakan dan pendampingan layanan perlindungan Perempuan kewenangan Kab/Kota	Jumlah perangkat daerah yang mendapat advokasi dan pendampingan layanan perlindungan Perempuan kewenangan Kab/Kota	Kab.Luwu	58 OPD	100.135.160		58 opd	100.000.000
2.08.03.2. 02	Penyediaan layanan rujukan lanjutan bagi perempuan korban kekerasan yang memerlukan koordinasi	Cakupan penyelenggaraan penyedia layanan rujukan lanjutan bagi perempuan korban kekerasan yang memerlukan koordinasi kewenangan Kab/Kota	Kab.Luwu	100%	19.795.360		100%	51.540.000
2.08.02. 2.03.01	Penyediaan layanan pengaduan masyarakat bagi perempuan korban kekerasan kewenangan kemenangan Kabupaten/Kota	Jumlah perempuan korban kekerasan tingkat Kab/Kota yang mendapatkan layanan pengaduan	Kab. Luwu	15 orang	19.795.360	PENDAPATAN BAGI HASIL PAJAK	15 orang	20.000.000



2.08.02. 2.03.02	Koordinasi dan sinkronisasi pelaksanaan penyediaan layanan rujukan lanjutan bagi perempuan korban kekerasan kewenangan kabupaten/kota	Jumlah layanan tindak lanjut pengaduan yang memerlukan koordinasi dan sinkronisasi bagi perempuan korban kekerasan kewenangan kabupaten/kota Jumlah rapat dalam rangka koordinasi dan sinkronisasi	Kab. Luwu	15 layanan	0	PENDAPATAN BAGI HASIL PAJAK		15	31.540.000
77. 1	Urusan/Bidang Urusan	Indikator Kinerja	Re	ncana Tahun	2025 (Tahun Renca	na)		Prakira	an Maju Rencana Tahun 2026
Kode	Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan	Program/Kegiata n	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif	SumberDan a	Catatan Penting	Targe t Capai anKin erja	Kebutuhan Dana/Pagu Indikatif
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
2.08.03 2.03	Tingkt.Daerah Kabupaten/Kota	Rasio kekerasan terhadap Perempuan termasuk TPPO (Per 100.000 penduduk Perempuan)	Kab.Luwu	10,34%	0			11,01%	60.815.000
2.08.03 .2.03.0 1	Advokasi kebijakan dan pendampingan penyedia saranan prasarana layanan bagi perempuan korban kekerasan kewenangan kabupaten/kota	Jumlah dokumen hasil advokasi kebijakan dan pendampingan penyedia layanan perlindungan perempuan tingkat daerah kabupaten	Kab,Luwu	0 dokumen	0				31.540.000
2.08.03 .2.03.0 2	Peningkatan Kapasitas Sumber Daya Lembaga penyedia layanan penangan bagi perempuan korban kekerasan kewenangan kabupaten/Kota	Jumlah Sumber daya manusia lembaga penyedia layanan penanganan bagi perempuan korban kekerasan kewenangan Kab/Kota	Kab. Luwu	5 orang	0	PENDAPATAN BAGI HASIL PAJAK		5 orang	60.815.000



	Urusan/Bidang Urusan	In dihatan Vinania	R	encana Tahun	2025 (Tahun Renca	nna)		Prakira	Prakiraan Maju Rencana Tahun 2026	
Kode	Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program/Kegiata n	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif	SumberDan a	Catatan Penting	Targe t Capai anKin erja	Lokasi	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
2.08.04	Program peningkatan kualitas keluarga	Cakupan penyelenggaraan peningkatan kualitas keluarga	Kab. Luwu	80,01%	50.072,566	DAU		80,01%	50.000.000	
2.08.04.	Peningkatan kualitas keluarga dalam mewujudkan kesetaraan Gender (KG) dan hak anak tingkat Dearah kabupaten	Cakupan penyelenggaraan peningkatan kualitas keluarga dalam mewujudkan kesetaraan Gender (KG) dan hak anak	Kab.Luwu	80,01%	50.072.566			80,01%	50.000.000	
2.08.04. 2.01	Advokasi kebijakan dan pendampingan untuk mewujudkan KG dan perlindungan anak Kewenangan Kab/Kota	Jumlah perangkat daerah yang mendapat advokasi dan pendampingan keluarga untuk mewujudkan KG dan perlindungan anak kewenangan Kab/Kota	Kab.Luwu	36 OPD	50.072.566	PENDAPATAN BAGI HASIL PAJAK		36 OPD	50.000.000	
2.08.04. 2.02	Pelaksanaan komunikasi, informasi dan edukasi (KG) dan perlindungan anak bagi keluarga keweanangan kabupaten/kota	Jumlah komunikasi, edukasi (KIE) kesetaraan gender (KG) dan perlindungan anak bagi keluarga kewenangan kabupaten/kota yang tersedia	Kab.Luwu	0 dokumen	0			0 dokumen	0	
2.08.04. 2.02	Penguatan dan pengembangan lembaga Penyedia layanan Peningkatan kualitas keluarga dalam mewujudka KG dan hak anak yang wilayah kerjanya dalam daerah Kabupaten	Cakupan penyelenggaraan Penguatan dan pengembangan lembaga Penyedia layanan Peningkatan kualitas keluarga dalam mewujudka KG dan hak anak	Kab.Luwu	100%	0	PENDAPATAN BAGI HASIL PAJAK		100%	0	



2.08.04. 2.02.1	Advokasi kebijakan dan pendampingan Pengembangan lembaga penyedia layanan Peningkatan.Kuaitas Keluarga Tingk.daerah Kab/Kota	Jumlah Keluarga yang diadvokasi dan dilakukan pendampingan  Jumlah lembaga penyedia layanan peningkatan kualitas keluarga yang mendapat advokasi dan pendampingan	Kab. Luwu	15 keluarga 3 lembaga	0	PENDAPAT AN BAGI HASIL PAJAK	15 keluarga 3 lembaga	0
2.08.05	Program Pengelolaan Sistem Data Gender dan Anak	Persentase Data Gender dan Anak yang Dikelola dalam Sistem	Kab.Luwu	100%	30.203.676		100%	30.000.000
2.08.05.2.0	Pengumpulan ,pengolahan analisis dan Penyajian data Gender dan anak dalam Kelembagaan Data di Tingkat Daerah Kabupaten	Cakupan penyelenggaraan sistem data gender dan anak	Kab.Luwu	100 %	30.203.676		100%	30.000.000
2.08.05. 2.01.01	Penyediaan data Gender dan anak dikewenangan kabupaten/kota	Jumlah Dokumen data Gender dan anak kabupaten/kota yang tersedia	Kab. Luwu	1 dokumen	0		1 dokumen	0
2.08.05. 2.01.02	Penyajian dan pemamfaatan data Gender dan anak dalam kelembagaan data dikewenangan kabupaten/kota	Jumlah Dokumen penyajian dan pemamfaatan Data Gender dan anak dalam kelembagaan data di kewenangan kabupaten/kota Jumlah sistem/aplikasi yang dimanfaatkan dan disediakan		1 dokumen	30.203.676	PENDAPATA N HASIL PAJAK	1 dokumen	30.000.000
2.08.06	Program Pemenuhan Hak Anak	Cakupan Penyelenggaraan Pemenuhan Hak Anak	Kab.Luwu	100%	0		100%	43.781.000
2.08.06	Pelembagaan PHA pada lembaga Pemerintah, Non pemerintah, dan dunia Usaha Kewenangan Kab/Kota	CakupanPenyelenggaraa n Pelembagaan PHA pada lembaga pemerintah , non pemerintah dan dunia usaha	Kab.Luwu	100%	0		100%	13.781.000



2.08.06. 2.02.02	Koordinasi dan sinkronisasi pelembagaan Pemenuhan	Jumlah dokumen hasil koordinasi dan sinkronisasi	Kab. Luwu	0 dokumen	0	PENDAPA TAN	I dokumen	13.781.000
	Hak Anak kewenangan Kab/Kota	pelembagaan PHA Keweangan kab/Kota				HASIL PAJAK		
2.08.06	Penguatan dan Pengembangan lembaga penyedia layanan peningkatan kualitas hidup anak Kewenangan Kabupaten/kota	CakupanPenyelenggaraa n Penguatan dan Pengembangan lembaga penyedia layanan peningkatan kualitas hidup anak	Kab.Luwu	100%	0	17.5711	100%	30.000.000
2.08.06. 2.02.01	Koordinasi dan sinkronisasi pelaksanaan dan pendampingan peningkatan kualiats hidup Anak tingkat Daerah Kabupaten/Kota	Jumlah dokumen hasil koordinasi dan sinkronisasi pelaksanaan peningkatan kulaitas hidup anak kewenangan kabupaten/kota	Kab. Luwu	I dokumen	0	PENDAPA TAN HASIL PAJAK	I dokumen	30.000.000

	Urusan/Bidang Urusan	Indibatan Vinania	Rencana Tahun 2024 (Tahun Rencana)				Catat	Prakiraan Maju Rencana Tahun 2025	
Kode	Pemerintahan Daerah dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Prgram/Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif	SumberDan a	Catat anPen ting	Targe t Capai anKin erja	Kebutuhan Dana/Pagu Indikatif
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
2.08.07	Program Perlindungan Khusus Anak	Cakupan Penyelenggaraan Perlindungan Khusus Anak Persentase anak korban kekerasan yang ditangani instansi terkait kabupaten		100% 100%	100.000.200			100% 100%	292.250.000



2.08.07. 2.03.	Pencegahan kekerasan terhadap anak yang melibatkan para pihak Lingkup Daerah Kabupaten/Kota	Cakupan Penyelenggaraan pencegahan kekerasan terhadap anak yang melibatkan para pihak Lingkup Daerah Kab/Kota	Kab. Luwu	100%	100.000.200		100%	292.250.000
2.08.07. 2.03.01	Penguatan kerjasama lintas perangkat daerah untuk mewujudkan kabupaten/kota layak anak, kecamatan layak anak, desa/keluarahan layak anak dan DRPPA	Jumlah kegiatan pencegahan KIA terpadu	Kab. Luwu	0 kegiatan	0		1 kegiatan	0
2.08.07.2. 03.04	pelaksanaan kebijakan /program/kegiatan pencegahan KTA	Jumlah SDM yang memperoleh advokasi dan pendampingan dalam pelaksanaan kebijakan/program/kegiata n/pencegahan KTA	Kab. Luwu	546 Org	100.000.200	PENDAPATA N HASIL PAJAK	546 org	100.000.000
2.08.07.2. 03.05	Penyusunan kebijakan perilindungan khusus anak kewenangan Kab/Kota	Jumlah kebijakan perlindungan khusus anak di Tingkat Kab/Kota	Kab.Luwu	1 Dok	0		1 dok	100.000.000
2.08.07.2. 03.06		Jumlah dokumen hasil koordinasi dan sinkronisasi pencegahan kekerasan terhadap anak kewenangan kab/Kota	Kab.Luwu	1 Dok	0		1 dok	92.250.000



### BAB V PENUTUP

### **5.1 KESIMPULAN**

Rencana Kerja (Renja) Dinas Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak Kabupaten Luwu Tahun 2025 merupakan penjabaran dari sasaran dan program yang telah ditetapkan dalam Rencana Strategis (Renstra Perubahan) Dinas Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak Kabupaten Luwu Tahun 2019-2024 yang telah diubah menjadi 2025-2026 yang akan dilaksanakan melalui kegiatan tahunan.

Dengan adanya Renja Dinas Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak Kabupaten Luwu diharapkan akan memberikan prespektif mengenai apa yang ingin dihasilkan ke depan.

Keberhasilan pelaksanaan Renja Dinas Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak Kabupaten Luwu Tahun 2024, sangat tergantung kepada komitmen bersama seluruh komunitas Pegawai dalam mewujudkan pembangunan Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak yang berkualitas demi tercapainya perempuan dan anak Luwu yang mandiri, sehat, sejahtera. Adapun ketersediaan anggaran yang tidak sesuai dengan kebutuhan tetap akan ditindak lanjuti pada tahun berikutnya dengan memperioritaskan program-program yang menjadi program prioritas.

### 5.1 KAIDAH-KAIDAH PELAKSANAAN

Beberapa kaidah-kaidah yang harus diperhatikan dalam pelaksanaan Renja Tahun 2025 ini adalah:

- 1. Kepala Dinas Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak(DP3A) Kabupaten Luwu bertanggung jawab atas pencapaian kinerja sasaran (impact) renja DP3A.
- 2. Seluruh aparatur DP3A Kabupaten Luwu berkewajiban melaksanakan program- program dan kegiatan yang telah ditetapkan dalam Renja Tahun 2025
- 3. Sangat diharapkan konsistensi para pengguna mulai tahap perencanaan, pelaksanaan serta selanjutnya pada tahap implementasi, agar visi dan misi DP3A Kabupaten Luwu dapat dicapai secara bertahap
- 4. Renja Tahun 2025 ini merupakan acuan dalam operasionalisasi kegiatan DP3A dalam pelaksanaan pembangunan dalam bidang pemberdayaan perempuan dan perlindungan anak untuk kurun waktu tahun 2025, dalam pelaksanaannya diharapkan adanya saran masukan dalam rangka peningkatan kinerja dan daya guna hasil program dan kegiatan



di waktu mendatang, serta dalam rangka peningkatan profesionalisme institusi DP3A

Kabupaten Luwu

5. Rancangan akhir Renja DP3A Kab Luwu tahun 2025 merupakan upaya Dinas dalam

mewujudkan RPJMD Pemerintah Kab.Luwu melalui penjabaran visi misi Bupati Luwu

2019-2024.

6. Renja Tahun 2025 ini berlaku mulai tanggal ditetapkan sampai dengan Bulan Desember

2025.Langkah-langkah persiapan dimulai sejak tanggal ditetapkan sampai dengan

pelaksanaannya.

5.2 RENCANA TINDAK LANJUT

Apabila diperlukan perbaikan atau revisi terhadap renja pasca pelaksanaan pengendalian

dan evaluasi, kegiatan untuk melakukan revisi tersebut dapat dituangkan pada renja

perubahan pada tahun berkenaan atau dilakukan revisi renstra jika pada kesempatan yang

sama dilakukan revisi, P-RPJMD oleh alasan yang dibenarkan menurut pereturanperundang-

undangan. Dengan rencana sebagai berikut:

1. Pembentukan tim penyusun renja dan penyusunan agenda kerja

2. Penyiapan data dan informasi

3. Review terhadap renja perangkat daerah

4. Perumusan rencana program, kegiatan, indikator kinerja, kelompok sasaran, dan

pendanaan indikatif selama 5 (lima) tahun termasuk lokasi kegiatan

Demikianlah hal-hal yang dapat kami sampaikan, semoga Allah SWT meridhoi setiap

upaya dan langkah kita. Amiin.

Belopa, Kepala Dinas 2024

**Dra.Hj.ST.HIDAYA MADE** 

Pngkt : Pembina TK.I

Nip: 19680808 199710 2 001